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POBLACIÓ
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188
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Papiol (El) 2 0,3 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 2
Molins de Rei 5 0,9 5 0 0 0 2 3 3 0 0 2 1 4
Sant Adrià de Besòs 8 1,3 8 0 0 0 1 7 3 2 1 2 1 7
Sant Feliu de Llobregat 7 1,2 7 0 0 0 1 6 2 1 2 2 0 7
Esplugues de Llobregat 10 1,6 10 0 0 0 3 7 1 2 2 5 0 10
Viladecans 17 2,8 17 0 0 0 13 4 6 8 2 1 1 16
Cornellà de Llobregat 22 3,7 22 0 0 0 9 13 5 5 2 9 2 20
Badalona 18 3,0 18 0 0 0 5 13 6 3 7 2 3 15
Hospitalet de Llobregat (L') 17 2,8 17 0 0 0 6 11 6 7 4 0 3 14
Barcelona 124 20,6 124 0 0 0 61 62 42 29 23 29 16 108
Alcover 8 1,3 0 8 0 0 5 3 2 3 2 0 1 7
Vilafant 7 1,2 0 7 0 0 3 4 2 3 2 0 0 7
Escala (L') 8 1,4 0 8 0 0 6 2 3 2 2 2 1 7
Figueres 9 1,5 0 9 0 0 3 6 4 2 2 1 1 8
Reus 21 3,6 0 21 0 0 16 6 10 5 2 4 1 20
Torroella de Montgrí 7 1,1 0 7 0 0 4 3 2 3 1 1 2 5
Lloret de Mar 9 1,5 0 9 0 0 6 3 4 0 3 1 0 9
Sant Andreu de Llavaneres 8 1,4 0 8 0 0 0 8 0 2 2 4 1 7
Alella 8 1,3 0 8 0 0 5 3 5 1 2 0 2 6
Malgrat de Mar 14 2,4 0 14 0 0 9 6 9 3 2 0 3 12
Vilassar de Mar 13 2,2 0 13 0 0 7 6 5 3 3 1 1 12
Mataró 17 2,9 0 17 0 0 9 8 4 3 5 5 2 15
Amposta 13 2,1 0 13 0 0 7 5 1 5 3 3 3 10
Tarragona 18 3,0 0 18 0 0 9 9 4 8 2 5 1 17
Santa Perpètua de Mogoda 16 2,7 0 16 0 0 4 12 7 5 2 1 0 16
Sant Cugat del Vallès 20 3,3 0 20 0 0 3 17 6 5 5 4 3 17
Terrassa 18 3,0 0 18 0 0 12 6 7 4 2 5 3 15
Montmeló 7 1,2 0 7 0 0 7 0 2 3 2 0 2 5
Gandesa 10 1,6 0 0 0 10 4 5 2 3 2 2 0 10
Flix 12 1,9 0 0 0 12 3 8 2 1 5 4 2 10
Capellades 18 3,0 0 0 0 18 8 11 1 7 4 6 1 17
Vilanova del Camí 10 1,6 0 0 0 10 7 3 1 3 4 1 0 10
Tortosa 11 1,8 0 0 0 11 6 5 5 4 2 0 3 8
Lleida 15 2,4 0 0 0 15 6 9 7 3 0 4 5 10
Tremp 17 2,8 0 0 17 0 11 6 8 3 1 5 3 13
Vielha e Mijaran 12 2,0 0 0 12 0 8 4 3 7 1 1 1 11
Pont de Suert (El) 5 0,9 0 0 5 0 4 2 1 2 2 0 2 3
Esterri d'Àneu 4 0,6 0 0 4 0 2 2 1 2 1 0 2 2
Vall de Boí (La) 4 0,6 0 0 4 0 2 2 1 3 0 0 1 3
Sant Joan de les Abadesses 11 1,8 0 0 11 0 3 7 2 3 4 2 0 11
Organyà 4 0,6 0 0 4 0 3 1 2 2 0 0 1 3
Ripoll 19 3,2 0 0 19 0 8 11 2 3 6 7 1 18
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PROVÍNCIA
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

Barcelona 378 63,0 229 121 0 28 172 206 124 94 79 81 43 335
Tarragona 93 15,5 0 60 0 33 51 42 27 30 18 18 10 83
Lleida 59 9,9 0 0 45 15 35 25 24 20 5 10 15 45
Girona 70 11,6 0 40 30 0 34 36 20 15 19 16 5 64

2. ZONA CLIMÀTICA (COMPROVAR 
QUOTES)

P2
600
600

600
600
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225
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75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74
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Barcelona i Àrea Metropolitana 229 38,1 229 0 0 0 101 128 75 55 45 53 26 203
Litoral 222 36,9 0 222 0 0 116 106 80 59 43 39 25 196
Pirineu 75 12,4 0 0 75 0 40 34 21 23 15 16 11 63
Prelitoral i interior 75 12,5 0 0 0 75 34 41 19 22 17 18 10 65

3. SEXE (COMPROVAR QUOTES)

P3
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Home 291 48,5 101 116 40 34 291 0 100 79 59 52 46 245
Dona 309 51,5 128 106 34 41 0 309 95 80 61 73 27 282

4a. EDAT 1 (COMPROVAR QUOTES)

P4A
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600
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309
300

195
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159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

18 8 1,4 4 3 1 0 5 3 8 0 0 0 0 8
19 9 1,6 2 6 0 1 6 3 9 0 0 0 0 9
20 11 1,9 6 4 1 0 2 9 11 0 0 0 3 8
21 7 1,2 3 1 3 0 3 4 7 0 0 0 3 4
22 3 0,5 2 1 0 0 1 2 3 0 0 0 0 3
23 6 1,0 2 4 0 0 4 2 6 0 0 0 0 6
24 9 1,6 4 3 0 2 5 4 9 0 0 0 1 8
25 5 0,9 3 1 0 1 2 3 5 0 0 0 0 5
26 6 1,1 2 1 2 1 6 0 6 0 0 0 3 3
27 6 1,0 4 1 0 1 3 3 6 0 0 0 3 3
28 4 0,7 0 2 2 0 3 1 4 0 0 0 1 3
29 10 1,7 2 5 3 0 4 6 10 0 0 0 2 8
30 19 3,1 7 4 2 5 7 11 19 0 0 0 3 15
31 6 1,0 3 3 0 0 4 2 6 0 0 0 2 4
32 17 2,8 5 9 1 1 9 8 17 0 0 0 2 14
33 19 3,1 7 8 2 1 7 11 19 0 0 0 5 13
34 48 8,0 18 22 3 5 26 22 48 0 0 0 9 39
35 10 1,7 5 2 3 1 6 4 0 10 0 0 1 9
36 5 0,8 2 2 0 2 2 3 0 5 0 0 1 4
37 5 0,8 3 2 0 1 1 4 0 5 0 0 1 4
38 7 1,1 2 3 2 0 3 3 0 7 0 0 0 7
39 8 1,4 2 3 1 3 6 3 0 8 0 0 2 7
40 14 2,4 6 3 3 3 6 8 0 14 0 0 2 13
41 8 1,4 3 4 0 1 3 5 0 8 0 0 2 7
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P2 P3 P4B P6

42 14 2,3 3 4 2 4 11 3 0 14 0 0 1 13
43 7 1,1 3 2 1 1 2 5 0 7 0 0 0 7
44 10 1,7 4 4 0 2 3 7 0 10 0 0 2 8
45 20 3,4 4 10 4 2 13 8 0 20 0 0 3 18
46 12 2,0 6 3 3 1 5 7 0 12 0 0 3 9
47 6 1,0 3 3 0 0 4 2 0 6 0 0 1 5
48 18 3,0 3 9 4 2 7 11 0 18 0 0 0 18
49 14 2,4 7 4 2 2 8 7 0 14 0 0 0 14
50 19 3,1 7 8 2 1 7 11 0 0 19 0 1 18
51 7 1,2 2 3 0 2 6 2 0 0 7 0 1 6
52 6 1,1 2 2 2 0 3 3 0 0 6 0 2 5
53 7 1,2 2 3 0 2 4 3 0 0 7 0 1 6
54 12 2,0 6 4 1 2 6 7 0 0 12 0 2 10
55 6 0,9 2 3 1 0 5 1 0 0 6 0 2 4
56 4 0,7 1 0 1 2 2 2 0 0 4 0 0 4
57 9 1,5 4 1 2 2 5 4 0 0 9 0 1 8
58 6 0,9 2 2 1 2 3 2 0 0 6 0 0 6
59 8 1,3 3 4 0 1 3 5 0 0 8 0 1 7
60 14 2,3 6 4 3 1 5 9 0 0 14 0 1 13
61 3 0,5 2 2 0 0 2 2 0 0 3 0 0 3
62 6 0,9 2 3 0 1 3 2 0 0 6 0 1 5
63 6 1,1 2 3 1 0 4 2 0 0 6 0 0 6
64 8 1,3 3 2 2 2 3 5 0 0 8 0 2 6
65 15 2,4 9 2 0 4 3 12 0 0 0 15 1 13
66 14 2,3 8 5 0 1 10 4 0 0 0 14 0 14
67 8 1,4 2 3 1 2 4 4 0 0 0 8 1 7
68 11 1,8 3 2 3 2 3 8 0 0 0 11 0 11
69 2 0,3 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 2
70 20 3,4 11 7 2 0 8 12 0 0 0 20 2 18
71 1 0,2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1
72 6 1,0 2 0 4 0 0 6 0 0 0 6 0 6
73 1 0,2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1
74 5 0,8 0 1 0 3 3 2 0 0 0 5 0 5
75 16 2,6 9 5 0 1 6 10 0 0 0 16 0 16
76 3 0,6 1 2 0 0 1 2 0 0 0 3 0 3
77 4 0,7 2 2 0 0 0 4 0 0 0 4 0 4
78 3 0,5 1 1 0 0 3 0 0 0 0 3 0 3
79 8 1,4 2 5 1 0 4 4 0 0 0 8 2 6
80 4 0,7 0 0 2 2 0 4 0 0 0 4 0 4
82 3 0,5 0 1 0 1 3 0 0 0 0 3 0 3
87 1 0,2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1

Casos 600 600,0 229 222 75 75 291 309 195 159 121 126 73 527
Mitjana 46,9 46,9 47 45,7 47,9 48,9 45,8 47,8 28,4 43 56,3 71,4 40,3 47,8
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4b. EDAT 2 (COMPROVAR QUOTES)

P4B
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

18-34 195 32,5 75 80 21 19 100 95 195 0 0 0 38 157
35-49 159 26,5 55 59 23 22 79 80 0 159 0 0 16 143
50-64 121 20,1 45 43 15 17 59 61 0 0 121 0 12 109
65 I MÉS ANYS 126 20,9 53 39 16 18 52 73 0 0 0 126 7 119

5a. Ha comprat o venut un habitatge 
en els últims 2 anys?

P5A
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

Si, he comprat i he venut 11 1,9 1 8 1 2 7 5 5 4 0 2 11 0
Si, he comprat però No he venut 18 3,0 5 3 6 4 12 5 11 3 2 1 18 0
Si, he venut però NO he comprat 2 0,4 0 1 1 0 2 0 0 0 1 1 2 0
NO he comprat, NI he venut 569 94,8 223 210 66 69 270 299 179 151 117 121 41 527

5b. Ha pensat en comprar o vendre un 
habitatge en els pròxims 2 anys? 

P5B
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

Sí, he pensat en comprar i
en vendre 11 1,8 4 3 1 2 7 3 3 3 5 0 11 0
Sí, he pensat en comprar
però NO en vendre 25 4,2 13 9 2 2 15 11 18 6 2 0 25 0
Sí, he pensat en vendre però
NO en comprar 11 1,8 3 3 3 2 8 3 3 2 2 3 11 0

NO he pensat en comprar NI en vendre 549 91,6 207 206 67 69 259 291 170 148 111 121 26 523
NS 3 0,5 1 1 1 0 1 2 1 1 1 0 0 3
NC 1 0,2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1

5c. I, més concretament,
té intenció de comprar
un habitatge en els pròxims
6 mesos? (RESP. ÚNICA)

P5C
36
38

36
38

17
18

12
13

3
3

4
4

22
23

14
15

21
20

8
10

6
8

0
0

36
38

0
0

Sí 11 31,1 6 4 1 1 6 5 6 2 3 0 11 0
No 22 60,7 11 7 2 2 13 8 13 6 3 0 22 0
(NO LLEGIR) Ns/Nc 3 8,2 0 2 0 1 2 1 2 1 0 0 3 0
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6. COMPRADOR/VENEDOR 
D'HABITATGE ±2 ANYS (COMPROVAR 
QUOTES)

P6
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

Comprador/Venedor habitatge
en ±2 anys 73 12,1 26 25 11 10 46 27 38 16 12 7 73 0
No Comprador/Venedor
habitatge en ±2 anys 527 87,9 203 196 63 65 245 282 157 143 109 119 0 527

20. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb l'evolució dels preus de venda 
d'habitatge nou en els últims 6 
mesos?

P20
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 80 13,3 31 27 11 10 38 42 31 28 15 5 5 74
1 15 2,5 7 5 3 1 7 8 7 3 3 1 4 12
2 39 6,5 9 18 5 7 18 20 12 12 6 8 6 32
3 59 9,9 22 22 11 5 28 31 16 15 14 14 5 54
4 76 12,6 21 35 9 11 43 33 28 19 14 14 12 63
5 145 24,2 64 44 18 20 66 80 40 36 29 40 16 130
6 73 12,2 24 32 8 9 35 38 25 17 15 16 4 70
7 47 7,8 20 17 4 5 24 23 14 11 8 14 10 37
8 33 5,4 16 9 4 3 15 18 10 9 6 7 6 27
9 7 1,2 3 4 0 0 3 3 2 1 4 0 0 7
10 6 1,0 1 3 2 0 3 3 2 2 1 1 2 4
99 20 3,3 10 6 1 3 10 10 7 5 5 3 2 18

P20_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 20 3,3 10 6 1 3 10 10 7 5 5 3 2 18
10 a 9 13 2,2 4 7 2 0 7 6 4 3 5 1 2 11
8 a 6 153 25,5 61 59 16 18 74 79 49 37 29 38 20 133
5 145 24,2 64 44 18 20 66 80 40 36 29 40 16 130
4 a 2 174 29,0 52 74 25 23 89 84 56 47 35 37 24 150
1 a 0 95 15,8 38 32 14 11 45 50 38 31 19 7 9 86

P20_M
Casos 580 580,0 219 216 74 72 281 299 188 154 116 123 71 509
Mitjana 4,2 4,2 4,3 4,2 4 4,1 4,2 4,2 4 4 4,3 4,8 4,6 4,2
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21. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb l'evolució dels preus de venda 
d'habitatge de 2a mà en els últims 6 
mesos?

P21
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 74 12,4 30 26 9 9 34 40 28 25 14 7 6 69
1 18 3,1 8 6 4 1 8 10 10 4 2 1 2 16
2 33 5,5 13 13 3 4 19 14 9 9 10 5 5 28
3 61 10,2 25 23 9 4 32 29 22 17 14 9 7 54
4 88 14,7 26 33 13 16 45 44 25 24 19 20 8 80
5 143 23,8 55 50 17 21 72 71 43 41 26 34 18 125
6 70 11,6 28 26 7 9 31 39 19 15 14 21 7 63
7 45 7,6 18 16 4 8 18 27 12 11 6 16 5 40
8 30 5,0 8 15 6 1 17 13 12 8 6 3 10 20
9 8 1,3 4 3 1 0 2 5 3 0 2 2 2 6
10 4 0,6 1 2 1 0 3 1 1 2 1 0 1 2
99 26 4,3 13 10 1 2 11 15 10 3 6 6 1 25

P21_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 26 4,3 13 10 1 2 11 15 10 3 6 6 1 25
10 a 9 11 1,9 5 5 2 0 5 6 4 2 3 2 3 8
8 a 6 145 24,2 54 57 17 17 66 79 43 34 27 40 22 123
5 143 23,8 55 50 17 21 72 71 43 41 26 34 18 125
4 a 2 183 30,5 64 69 26 24 96 87 56 50 43 34 21 162
1 a 0 93 15,4 38 32 13 10 42 51 38 30 16 9 8 85

P21_M
Casos 574 574,0 216 212 74 73 280 294 185 156 115 119 72 503
Mitjana 4,2 4,2 4,1 4,3 4,2 4,2 4,2 4,2 4 4 4,2 4,8 4,8 4,1

21b. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb l'evolució dels preus dels lloguers 
en els darrers 6 mesos?

P21B
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 58 9,6 28 16 6 8 26 32 22 20 10 5 2 56
1 24 4,0 10 7 4 3 10 14 10 5 3 5 4 20
2 44 7,3 17 17 6 4 25 19 14 16 10 5 4 40
3 69 11,4 22 27 10 9 35 34 22 18 14 15 12 56
4 80 13,3 32 27 10 11 33 47 25 18 19 18 8 72
5 140 23,3 49 52 23 16 70 70 49 41 27 23 26 114
6 78 12,9 26 32 7 13 39 39 21 18 15 24 5 73
7 39 6,5 19 11 4 5 18 21 11 7 10 11 3 36
8 29 4,9 8 17 3 2 18 12 5 8 6 11 3 27
9 5 0,8 2 2 1 0 2 3 3 1 1 0 2 3
99 35 5,8 16 14 1 5 16 19 14 8 5 8 3 32
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P21B_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 35 5,8 16 14 1 5 16 19 14 8 5 8 3 32
10 a 9 5 0,8 2 2 1 0 2 3 3 1 1 0 2 3
8 a 6 146 24,3 53 61 13 19 75 71 37 32 31 46 11 135
5 140 23,3 49 52 23 16 70 70 49 41 27 23 26 114
4 a 2 192 32,1 71 71 26 25 93 100 60 52 43 38 25 167
1 a 0 82 13,6 38 23 10 10 36 46 32 25 14 11 5 77

P21B_M
Casos 565 565,0 213 208 74 70 275 290 181 151 116 117 70 495
Mitjana 4,2 4,2 4 4,4 4,1 4,1 4,2 4,1 4 3,9 4,2 4,7 4,4 4,1

23. Quin és el seu nivell de confiança 
en la disponibilitat del lloguer de 
l'habitatge en els propers 6 mesos?

P23
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 41 6,9 21 7 8 5 19 22 15 10 14 2 1 40
1 18 3,1 8 6 2 2 11 7 7 4 4 3 2 16
2 31 5,1 11 12 4 5 11 20 6 9 3 12 1 30
3 40 6,6 19 15 2 3 16 23 15 10 8 6 4 35
4 53 8,9 17 24 6 7 33 20 18 12 15 8 7 46
5 190 31,7 73 67 27 23 89 101 64 52 35 38 25 165
6 89 14,8 30 35 10 12 43 46 26 25 14 23 12 77
7 55 9,1 20 19 7 9 27 28 20 14 11 11 10 45
8 32 5,4 12 13 4 4 14 18 5 9 6 12 1 31
9 6 1,1 3 3 1 0 4 3 3 3 1 0 1 5
10 6 0,9 1 4 1 0 4 2 3 1 2 0 3 3
99 39 6,5 15 17 3 4 21 18 11 9 7 11 6 33

P23_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 39 6,5 15 17 3 4 21 18 11 9 7 11 6 33
10 a 9 12 2,0 4 6 2 0 8 5 6 3 2 0 4 8
8 a 6 176 29,3 62 67 21 26 84 92 51 48 31 45 22 153
5 190 31,7 73 67 27 23 89 101 64 52 35 38 25 165
4 a 2 124 20,6 46 51 12 15 60 64 39 31 27 27 12 112
1 a 0 59 9,9 29 13 10 8 30 29 23 14 18 5 3 56

P23_M
Casos 561 561,0 214 204 72 71 270 291 183 150 113 114 67 494
Mitjana 4,7 4,7 4,5 5 4,7 4,7 4,8 4,7 4,7 4,8 4,5 5 5,3 4,6

52. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb la qualitat dels projectes d'obra 
nova?

P52
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526
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 ±
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Total
Mostra real

600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

P2 P3 P4B P6

0 42 6,9 17 14 10 2 21 21 17 10 12 3 2 39
1 15 2,5 6 5 3 1 4 11 4 7 2 2 1 14
2 49 8,1 17 14 8 10 17 32 21 11 6 11 5 44
3 40 6,7 14 18 2 7 19 22 14 14 6 7 4 37
4 79 13,1 25 29 9 15 35 44 25 26 15 12 11 68
5 154 25,7 62 60 16 16 81 73 45 38 33 38 23 131
6 85 14,1 38 22 13 11 46 38 27 21 16 21 9 76
7 67 11,1 20 28 10 9 28 38 26 14 10 16 10 57
8 27 4,6 7 15 3 2 17 11 4 7 9 8 3 25
9 3 0,5 0 3 0 0 1 2 0 1 1 1 0 3
10 7 1,2 2 3 0 1 5 2 2 2 3 0 1 6
99 32 5,4 19 10 2 2 16 16 11 8 7 6 5 28

P52_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 32 5,4 19 10 2 2 16 16 11 8 7 6 5 28
10 a 9 10 1,7 2 7 0 1 7 3 2 3 4 1 1 9
8 a 6 179 29,8 66 65 26 22 92 87 57 42 35 44 21 158
5 154 25,7 62 60 16 16 81 73 45 38 33 38 23 131
4 a 2 168 27,9 57 61 18 32 70 98 59 52 27 30 19 148
1 a 0 57 9,5 23 19 12 3 25 32 21 17 15 5 3 54

P52_M
Casos 568 568,0 210 212 73 73 275 293 184 151 113 119 68 500
Mitjana 4,6 4,6 4,5 4,8 4,3 4,6 4,8 4,4 4,4 4,4 4,7 5 4,9 4,6

53. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb la qualitat dels projectes de 
rehabilitació? (0 gens satisfet, 10 
totalment satisfet)

P53
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 18 3,1 10 3 3 2 9 10 6 4 6 1 1 17
1 9 1,4 3 4 1 0 3 5 1 2 2 3 1 8
2 25 4,2 9 8 5 4 11 14 10 7 3 5 5 21
3 36 6,0 9 16 4 7 19 18 11 9 9 7 5 31
4 69 11,6 21 27 11 10 29 40 21 23 6 19 6 63
5 188 31,3 84 55 23 27 85 103 67 57 35 29 28 160
6 113 18,9 39 49 12 14 65 49 43 27 22 22 18 96
7 65 10,8 24 29 5 5 32 33 16 14 14 20 2 63
8 29 4,8 10 14 5 1 15 14 5 7 12 5 2 27
9 7 1,2 2 2 3 0 4 3 2 3 2 0 2 5
10 3 0,6 0 3 0 0 2 2 1 0 2 0 1 2
99 37 6,1 18 11 3 5 18 19 11 7 6 13 3 34

P53_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 37 6,1 18 11 3 5 18 19 11 7 6 13 3 34
10 a 9 11 1,8 2 6 3 0 5 5 3 3 5 0 3 8
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Mostra real

600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

P2 P3 P4B P6

8 a 6 207 34,5 73 92 22 20 112 95 64 48 48 47 22 185
5 188 31,3 84 55 23 27 85 103 67 57 35 29 28 160
4 a 2 131 21,8 39 51 20 21 59 72 42 39 18 31 16 115
1 a 0 27 4,5 13 7 4 2 12 15 7 6 9 5 2 25

P53_M
Casos 563 563,0 211 211 71 70 273 290 184 152 115 113 70 493
Mitjana 5,1 5,1 5 5,3 4,9 4,7 5,2 5 5 5 5,3 5,1 5 5,1

54. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb la planificació i el compliment de 
terminis?

P54
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 48 8,0 17 19 7 6 25 24 18 15 11 4 4 44
1 27 4,5 10 10 6 1 12 15 7 8 5 6 2 25
2 59 9,9 20 25 6 8 32 27 24 19 10 6 7 52
3 48 7,9 17 16 5 9 21 27 17 14 7 9 5 43
4 83 13,8 23 35 15 9 39 44 25 19 20 19 9 74
5 165 27,4 71 56 19 18 79 85 56 42 31 35 28 137
6 62 10,3 20 23 11 7 25 37 21 16 13 12 9 53
7 38 6,3 11 18 2 8 28 11 14 9 8 7 5 33
8 23 3,9 12 7 2 3 11 12 2 3 7 11 1 23
9 1 0,1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1
99 47 7,8 28 12 2 5 20 27 12 13 6 16 5 42

P54_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 47 7,8 28 12 2 5 20 27 12 13 6 16 5 42
10 a 9 1 0,1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1
8 a 6 123 20,6 43 48 15 18 63 60 36 29 28 30 15 108
5 165 27,4 71 56 19 18 79 85 56 42 31 35 28 137
4 a 2 189 31,5 61 77 25 27 91 98 65 52 38 35 20 169
1 a 0 75 12,5 27 28 13 7 37 38 25 24 16 10 5 69

P54_M
Casos 553 553,0 200 210 73 70 271 282 182 146 114 110 68 485
Mitjana 4,1 4,1 4,2 4,1 3,9 4,2 4,1 4,1 3,9 3,8 4,2 4,6 4,4 4,1
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Total Total
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Total
Mostra real

600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

P2 P3 P4B P6

56. Quin és el seu nivell de confiança 
en la publicitat i informació al 
consumidor?

P56
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 80 13,4 33 28 5 15 42 38 29 20 20 11 12 68
1 38 6,3 15 10 6 6 19 18 6 13 9 10 5 33
2 53 8,9 22 23 6 2 24 29 16 16 12 9 6 48
3 97 16,2 35 34 18 11 47 51 33 30 14 21 12 86
4 99 16,5 31 42 11 15 50 49 35 26 21 16 14 85
5 106 17,7 47 35 11 14 46 60 35 30 22 19 13 94
6 51 8,4 18 17 12 3 26 24 16 9 7 18 6 44
7 40 6,7 14 17 3 6 22 18 12 6 7 14 3 37
8 20 3,4 5 12 2 2 10 11 4 6 6 5 0 20
9 5 0,9 4 2 0 0 1 4 0 1 2 2 1 4
10 5 0,8 1 2 1 1 3 2 3 1 1 0 1 4
99 5 0,8 4 1 0 0 1 4 4 1 0 0 0 5

P56_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 5 0,8 4 1 0 0 1 4 4 1 0 0 0 5
10 a 9 10 1,7 5 3 1 1 4 6 3 2 3 2 2 8
8 a 6 111 18,5 38 46 17 11 58 53 32 21 20 38 9 102
5 106 17,7 47 35 11 14 46 60 35 30 22 19 13 94
4 a 2 250 41,6 88 98 35 28 120 129 85 72 47 46 31 218
1 a 0 118 19,7 48 38 11 21 61 57 35 33 29 21 17 101

P56_M
Casos 595 595,0 225 221 75 75 290 305 191 158 121 126 73 522
Mitjana 3,7 3,7 3,6 3,9 3,8 3,4 3,7 3,7 3,7 3,5 3,6 4,1 3,4 3,7

57. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb el control que fa l'administració 
de la publicitat enganyosa?

P57
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 148 24,7 59 52 18 20 75 73 41 40 39 29 19 129
1 45 7,5 14 21 5 5 22 22 14 18 8 5 8 37
2 81 13,4 31 29 8 13 37 44 26 28 11 16 9 71
3 89 14,8 24 41 14 9 41 47 30 22 17 20 13 76
4 66 11,0 23 23 10 11 33 33 20 14 16 16 6 60
5 91 15,1 44 25 13 8 41 49 30 21 19 20 8 83
6 32 5,3 13 12 2 5 21 11 14 8 6 4 4 28
7 25 4,2 11 11 2 2 10 16 12 2 4 7 5 21
8 7 1,2 5 0 1 1 2 5 0 2 0 5 0 7
9 4 0,6 1 3 0 0 2 2 2 2 0 0 0 4
10 2 0,4 0 1 1 0 2 0 2 0 0 0 2 0
99 11 1,9 5 4 1 1 5 6 4 4 0 3 0 11
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Total Total

Fr
eq

üè
nc

ie
s

B
ar

ce
lo

na
 i 

À
re

a 
M

et
ro

po
lit

an
a

Li
to

ra
l

Pi
rin

eu

Pr
el

ito
ra

l i
 in

te
rio

r

H
om

e

D
on

a

18
-3

4

35
-4

9

50
-6

4

65
 I 

M
ÉS

 A
N

YS

C
om

pr
ad

or
/V

en
ed

or
 h

ab
ita

tg
e 

en
 ±

2 
an

ys

N
o 

C
om

pr
ad

or
/V
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Total
Mostra real

600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

P2 P3 P4B P6

P57_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 11 1,9 5 4 1 1 5 6 4 4 0 3 0 11
10 a 9 6 1,0 1 4 1 0 4 2 4 2 0 0 2 4
8 a 6 64 10,7 29 23 5 8 33 31 26 11 10 17 9 56
5 91 15,1 44 25 13 8 41 49 30 21 19 20 8 83
4 a 2 235 39,2 78 93 32 33 111 124 76 63 44 52 27 208
1 a 0 193 32,1 73 73 22 25 97 96 55 58 47 34 26 166

P57_M
Casos 589 589,0 224 218 73 74 286 303 191 155 121 123 73 516
Mitjana 2,8 2,8 2,9 2,8 2,9 2,6 2,8 2,8 3,1 2,5 2,6 3,1 2,8 2,8

58. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb les infraestructures i accessos 
disponibles en promocions 
d'habitatges?

P58
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 24 4,0 10 6 5 3 6 18 4 8 6 6 5 19
1 18 2,9 4 8 3 3 11 7 4 5 6 3 2 15
2 49 8,2 23 13 5 8 24 25 17 14 7 12 8 41
3 71 11,8 29 21 10 11 31 39 21 22 14 14 6 65
4 72 12,0 21 31 12 8 37 35 23 25 15 10 4 68
5 190 31,6 74 71 21 23 92 98 68 45 43 33 29 161
6 69 11,5 29 27 6 7 37 32 23 19 10 17 7 62
7 42 7,1 11 21 5 6 20 22 12 11 9 10 5 38
8 27 4,4 10 7 6 3 15 11 6 4 2 14 2 24
9 2 0,3 2 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 2
10 4 0,6 2 1 1 0 3 1 2 1 1 0 3 1
99 33 5,6 15 13 2 3 14 19 13 6 7 7 2 32

P58_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 33 5,6 15 13 2 3 14 19 13 6 7 7 2 32
10 a 9 5 0,9 3 1 1 0 4 2 2 2 2 0 3 2
8 a 6 138 23,0 50 56 17 15 73 65 42 34 21 42 14 124
5 190 31,6 74 71 21 23 92 98 68 45 43 33 29 161
4 a 2 192 32,0 73 66 26 27 92 100 61 60 35 35 18 174
1 a 0 42 7,0 13 15 8 6 17 25 8 13 12 9 7 35

P58_M
Casos 567 567,0 214 208 73 72 277 290 181 153 113 119 71 496
Mitjana 4,5 4,5 4,5 4,6 4,4 4,2 4,6 4,3 4,6 4,3 4,3 4,7 4,5 4,5

65. Quin és el seu nivell de confiança 
en el suport de l'administració en 
reclamacions i incidències en la 
compra d'habitatge nou?

REO 558
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600
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229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

P2 P3 P4B P6

P65
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 89 14,8 35 31 6 16 47 42 29 28 20 12 14 75
1 43 7,2 13 21 6 4 22 21 13 18 6 7 6 38
2 71 11,8 28 23 10 9 26 44 23 17 13 18 7 64
3 67 11,2 22 27 11 7 32 35 23 19 15 11 9 59
4 77 12,8 26 30 7 14 39 37 28 16 15 17 6 71
5 128 21,3 57 44 17 9 57 71 41 36 23 28 21 107
6 53 8,9 18 19 9 7 30 24 17 8 11 17 3 50
7 26 4,3 10 9 5 2 14 12 7 6 6 6 2 24
8 9 1,6 3 2 1 3 7 3 2 2 1 5 0 9
9 2 0,3 0 2 0 0 1 1 0 0 2 0 0 2
10 2 0,3 1 0 0 1 2 0 1 0 1 0 0 2
99 33 5,6 14 13 3 3 14 19 11 9 8 5 5 29

P65_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 33 5,6 14 13 3 3 14 19 11 9 8 5 5 29
10 a 9 3 0,6 1 2 0 1 3 1 1 0 2 0 0 3
8 a 6 89 14,8 31 30 15 12 50 39 26 16 18 28 5 83
5 128 21,3 57 44 17 9 57 71 41 36 23 28 21 107
4 a 2 214 35,7 77 80 28 30 97 117 73 52 43 46 22 193
1 a 0 132 22,0 48 52 12 20 69 62 42 46 26 19 20 112

P65_M
Casos 567 567,0 215 208 72 72 277 290 184 150 113 121 68 498
Mitjana 3,4 3,4 3,4 3,4 3,7 3,3 3,5 3,4 3,4 3,1 3,5 3,9 3,1 3,5
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Mostra real
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225

222
225
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291
300

309
300

195
188

159
188
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150

126
74

73
74

527
526

P2 P3 P4B P6

66. En cas de patir incidències en una 
feina de reparació o rehabilitació a la 
llar, quin és el seu nivell de confiança 
que té en el suport que dóna 
l'administració en aquest tipus de 
reclamacions i incidències ?

P66
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 79 13,2 24 35 8 12 39 40 26 29 17 7 15 64
1 45 7,5 12 19 7 7 19 27 11 13 10 11 7 38
2 67 11,1 29 23 6 8 27 39 22 18 13 14 5 61
3 70 11,7 29 25 7 8 41 29 22 20 14 14 9 61
4 90 15,0 30 36 12 12 42 48 25 22 18 25 10 80
5 129 21,5 57 41 19 12 53 76 48 33 23 25 15 114
6 54 9,0 20 22 7 5 29 25 23 8 10 12 3 51
7 27 4,4 9 7 4 6 18 8 6 6 5 10 2 25
8 7 1,2 4 2 1 1 5 3 1 3 2 1 0 7
9 2 0,3 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 2
10 2 0,4 0 1 0 1 2 0 2 0 0 0 1 1
99 29 4,8 14 9 3 3 14 15 9 7 8 5 6 23

P66_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 29 4,8 14 9 3 3 14 15 9 7 8 5 6 23
10 a 9 4 0,6 1 2 0 1 3 1 2 1 1 0 1 3
8 a 6 88 14,7 33 31 13 11 52 36 30 17 18 23 5 83
5 129 21,5 57 41 19 12 53 76 48 33 23 25 15 114
4 a 2 226 37,7 88 85 26 29 111 116 68 60 44 54 24 202
1 a 0 124 20,7 37 54 15 19 58 66 37 41 27 18 22 102

P66_M
Casos 571 571,0 215 213 72 72 277 294 186 152 113 121 67 504
Mitjana 3,5 3,5 3,6 3,3 3,7 3,4 3,6 3,4 3,6 3,2 3,4 3,8 3 3,6

REO 558



EL2478 BARÓMETRO VIVIENDA CIUDADANOS

Página 14

Total Total

Fr
eq

üè
nc

ie
s

B
ar

ce
lo

na
 i 

À
re

a 
M

et
ro

po
lit

an
a

Li
to

ra
l

Pi
rin

eu

Pr
el

ito
ra

l i
 in

te
rio

r

H
om

e

D
on

a

18
-3

4

35
-4

9

50
-6

4

65
 I 

M
ÉS

 A
N

YS

C
om

pr
ad

or
/V

en
ed

or
 h

ab
ita

tg
e 

en
 ±

2 
an

ys

N
o 

C
om

pr
ad

or
/V

en
ed

or
 h

ab
ita

tg
e 

en
 ±

2 
an

ys

Total
Mostra real

600
600
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74

73
74
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P2 P3 P4B P6

70. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb la fiscalitat actual del lloguer per 
als ciutadans (desgravació, etc.)?

P70
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 49 8,2 23 14 9 3 21 28 12 15 11 10 9 40
1 20 3,4 7 8 1 4 11 9 5 4 5 6 2 18
2 42 7,1 17 15 4 6 19 24 17 12 7 6 6 37
3 60 10,0 26 16 7 10 26 34 22 17 11 10 13 47
4 75 12,4 31 24 10 10 36 38 20 21 17 17 6 68
5 164 27,3 62 64 18 20 80 84 55 42 29 38 18 146
6 76 12,7 20 39 9 7 45 31 29 15 18 13 8 68
7 40 6,7 17 15 4 5 19 21 10 13 7 10 4 36
8 20 3,4 5 8 6 2 8 13 7 7 2 4 0 20
10 1 0,2 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0
99 53 8,8 21 18 7 7 26 27 16 13 12 12 5 47

P70_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 53 8,8 21 18 7 7 26 27 16 13 12 12 5 47
10 a 9 1 0,2 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0
8 a 6 136 22,7 41 63 19 14 72 65 47 35 28 27 12 124
5 164 27,3 62 64 18 20 80 84 55 42 29 38 18 146
4 a 2 177 29,5 74 55 21 27 81 96 59 50 35 33 25 152
1 a 0 69 11,5 30 22 10 7 32 38 18 19 16 16 11 58

P70_M
Casos 547 547,0 208 203 68 68 265 282 179 146 108 113 67 480
Mitjana 4,2 4,2 4 4,5 4,3 4,1 4,3 4,1 4,3 4,2 4,1 4,2 3,8 4,3
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222
225
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75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

P2 P3 P4B P6

72. Quin és el seu grau de preocupació 
per la diferencia entre les tipologies, 
qualitats i situació de l'habitatge 
construït i el que efectivament 
demanda el ciutadà?  (essent 0 gens 
preocupat i 10 molt preocupat)

P72
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 18 3,0 6 7 2 3 7 10 6 3 7 2 1 17
1 4 0,7 4 0 0 0 2 2 2 1 0 1 1 3
2 25 4,2 13 6 2 4 14 12 8 9 2 5 3 23
3 31 5,1 17 7 4 3 14 17 9 9 4 8 3 28
4 55 9,1 20 21 6 8 23 31 21 18 13 3 10 45
5 182 30,3 70 72 20 20 96 86 62 42 42 35 21 161
6 71 11,8 15 32 10 13 40 31 22 22 13 14 15 56
7 77 12,8 32 32 5 8 33 44 16 14 12 35 7 70
8 55 9,2 20 19 9 8 25 30 19 17 14 6 4 52
9 15 2,5 4 4 5 1 6 9 4 6 5 0 4 11
10 37 6,2 19 11 5 2 14 24 16 14 4 3 3 35
99 29 4,9 8 11 6 4 16 13 9 4 5 11 2 27

P72_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 29 4,9 8 11 6 4 16 13 9 4 5 11 2 27
10 a 9 52 8,7 23 16 11 3 20 32 21 19 9 3 6 46
8 a 6 203 33,9 67 83 24 29 98 106 56 53 39 55 26 177
5 182 30,3 70 72 20 20 96 86 62 42 42 35 21 161
4 a 2 111 18,5 50 33 12 15 51 60 38 36 19 17 16 96
1 a 0 22 3,7 11 7 2 3 10 12 8 3 7 3 2 20

P72_M
Casos 571 571,0 221 210 69 71 275 296 186 155 116 114 70 500
Mitjana 5,6 5,6 5,5 5,7 6 5,4 5,5 5,7 5,6 5,7 5,5 5,6 5,5 5,6
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229
225

222
225

75
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75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

P2 P3 P4B P6

73. Quin és el seu nivell de confiança 
en la capacitat del municipi de crear 
habitatge protegit?

P73
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 55 9,2 26 14 6 9 27 28 18 16 14 7 5 50
1 30 4,9 13 8 4 5 14 15 5 9 5 10 3 27
2 47 7,8 19 20 4 3 23 23 15 14 9 10 5 42
3 63 10,5 20 27 6 10 36 27 24 13 12 14 9 54
4 62 10,4 19 23 9 11 36 27 18 24 12 9 7 55
5 115 19,2 43 47 17 8 53 62 38 36 24 16 12 103
6 69 11,5 29 23 9 8 30 39 32 12 11 14 10 59
7 65 10,8 21 27 12 5 36 28 16 12 16 21 9 56
8 48 8,1 21 16 4 7 17 31 13 14 10 11 6 42
9 13 2,1 5 6 1 2 5 7 5 3 3 2 1 12
10 15 2,6 5 6 1 4 5 11 6 3 3 3 2 13
99 18 3,0 7 5 3 2 8 9 5 4 1 8 3 15

P73_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 18 3,0 7 5 3 2 8 9 5 4 1 8 3 15
10 a 9 28 4,7 9 11 2 6 10 18 11 5 6 5 3 25
8 a 6 182 30,4 72 66 24 20 84 99 61 38 37 47 26 157
5 115 19,2 43 47 17 8 53 62 38 36 24 16 12 103
4 a 2 172 28,7 58 71 19 25 95 77 56 50 33 33 21 151
1 a 0 84 14,1 39 22 10 14 41 43 23 25 19 17 8 77

P73_M
Casos 582 582,0 221 216 72 73 283 300 190 155 120 118 70 512
Mitjana 4,6 4,6 4,5 4,7 4,6 4,5 4,4 4,7 4,7 4,3 4,6 4,8 4,8 4,5

74.Quin és el seu grau de preocupació 
per la fuga de gent a altres municipis 
per la dificultat d'accés a l'habitatge?  
(essent 0 gens preocupat i 10 molt 
preocupat)

P74
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 30 5,0 10 11 4 4 17 13 11 9 6 3 5 25
1 12 2,0 4 4 2 2 5 7 2 2 2 7 0 12
2 25 4,2 7 13 3 2 20 5 8 10 6 0 4 21
3 33 5,6 16 7 7 3 19 14 9 17 2 5 3 30
4 45 7,5 18 13 9 6 23 22 15 14 14 3 5 40
5 120 20,0 35 50 15 19 64 56 42 26 22 29 20 99
6 93 15,5 34 40 4 16 50 43 38 18 16 20 12 81
7 63 10,5 25 21 9 8 32 31 17 12 15 19 5 58
8 88 14,7 36 28 16 8 30 58 28 25 17 19 11 77
9 33 5,5 13 16 2 2 10 23 4 12 8 9 2 31
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Mostra real
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600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

P2 P3 P4B P6

10 39 6,5 19 15 2 2 14 25 14 10 8 6 4 34
99 20 3,3 11 3 2 4 8 12 5 5 4 5 2 18

P74_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 20 3,3 11 3 2 4 8 12 5 5 4 5 2 18
10 a 9 71 11,9 33 31 3 5 24 48 18 22 16 15 6 66
8 a 6 243 40,6 94 90 28 32 112 132 83 54 48 58 28 216
5 120 20,0 35 50 15 19 64 56 42 26 22 29 20 99
4 a 2 104 17,3 41 33 19 10 62 41 32 41 23 8 12 92
1 a 0 42 7,0 15 15 6 6 22 20 14 11 7 10 5 37

P74_M
Casos 580 580,0 218 218 73 71 283 297 190 154 117 120 71 510
Mitjana 5,7 5,7 5,9 5,8 5,3 5,5 5,3 6,1 5,6 5,5 5,8 6 5,5 5,8

75b. Quin és el seu grau de 
preocupació pel creixement de la seva 
ciutat degut a les noves promocions 
que s'han fet o s'estan fent?  (essent 0 
gens preocupat i 10 molt preocupat)

P75B
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 27 4,5 6 15 4 3 12 16 9 8 4 5 5 23
1 10 1,7 4 2 3 1 6 5 6 3 1 0 2 9
2 33 5,5 9 15 7 3 14 18 8 10 6 8 5 27
3 35 5,9 12 12 9 2 19 17 11 9 6 8 5 30
4 51 8,5 18 27 1 5 30 21 22 14 7 8 6 45
5 166 27,7 68 51 24 23 83 83 54 49 30 34 16 150
6 78 13,0 30 24 9 15 40 38 26 19 19 15 11 68
7 82 13,7 34 29 8 11 37 45 27 19 22 15 7 75
8 53 8,9 20 21 3 9 23 30 15 8 10 20 7 46
9 23 3,8 8 13 2 0 8 14 4 8 5 5 2 21
10 20 3,4 9 9 2 0 10 11 8 5 6 1 5 15
99 20 3,4 10 4 4 2 8 12 4 6 5 5 1 19

P75B_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 20 3,4 10 4 4 2 8 12 4 6 5 5 1 19
10 a 9 43 7,2 17 22 4 0 18 25 12 14 10 7 7 36
8 a 6 214 35,6 85 74 20 35 101 113 67 46 51 50 24 189
5 166 27,7 68 51 24 23 83 83 54 49 30 34 16 150
4 a 2 119 19,8 39 53 17 10 63 56 42 33 20 24 17 102
1 a 0 38 6,3 10 17 7 4 18 20 16 12 5 5 7 31

P75B_M
Casos 580 580,0 219 218 71 73 283 297 191 153 116 120 72 508
Mitjana 5,3 5,3 5,6 5,3 4,7 5,4 5,3 5,4 5,2 5,1 5,7 5,5 5,2 5,4
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74

73
74

527
526

P2 P3 P4B P6

76. Quin és el seu nivell de confiança 
en la capacitat per vendre un pis en 
menys de 6 mesos? (0 és molt negatiu, 
és a dir, totalment pessimista, i 10 molt 
positiu o optimista)

P76
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 180 30,0 74 71 15 20 82 98 64 57 31 28 18 162
1 79 13,2 25 27 15 12 37 42 29 19 15 16 13 66
2 90 15,0 40 21 12 17 43 47 22 19 26 23 14 76
3 79 13,2 25 39 10 5 39 40 23 22 10 25 7 72
4 64 10,6 19 32 6 6 33 30 18 19 14 14 6 58
5 65 10,9 26 18 9 12 33 32 24 15 16 10 9 57
6 13 2,2 6 6 1 1 7 7 8 3 2 0 1 12
7 15 2,5 9 3 1 2 8 7 1 3 4 7 3 12
8 3 0,5 2 1 0 0 1 2 2 1 0 0 1 2
10 3 0,5 1 1 1 0 3 0 2 0 1 0 1 2
99 9 1,5 2 1 5 1 5 4 2 2 2 3 0 9

P76_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 9 1,5 2 1 5 1 5 4 2 2 2 3 0 9
10 a 9 3 0,5 1 1 1 0 3 0 2 0 1 0 1 2
8 a 6 31 5,2 17 10 2 3 15 16 11 7 6 7 5 26
5 65 10,9 26 18 9 12 33 32 24 15 16 10 9 57
4 a 2 233 38,8 84 93 28 27 115 117 63 60 49 61 26 206
1 a 0 259 43,2 99 98 30 32 119 140 93 75 47 44 31 228

P76_M
Casos 591 591,0 227 221 70 74 286 305 193 157 119 122 73 519
Mitjana 2,2 2,2 2,2 2,2 2,3 2,2 2,3 2,1 2,2 2 2,4 2,4 2,4 2,2
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222
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300
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126
74

73
74

527
526

P2 P3 P4B P6

77. Quin és el seu grau de preocupació 
pel nivell de risc associat a 
l'endeutament de les famílies?  (essent 
0 gens preocupat i 10 molt preocupat)

P77
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 45 7,5 22 19 2 2 21 24 18 10 9 8 2 43
1 32 5,4 14 6 8 4 15 18 6 14 6 7 7 25
2 45 7,5 15 19 5 7 26 19 14 12 12 7 5 40
3 40 6,6 12 17 8 3 20 19 6 13 6 15 0 40
4 42 7,0 13 16 9 4 22 20 10 11 11 9 4 38
5 53 8,8 21 16 7 8 29 24 20 12 9 12 13 40
6 35 5,9 20 12 0 4 18 17 17 3 7 8 6 29
7 62 10,3 24 21 8 9 36 26 25 14 9 14 4 58
8 111 18,6 43 44 11 13 50 61 33 31 20 27 15 97
9 64 10,7 19 27 6 11 25 40 24 17 14 9 8 56
10 55 9,1 23 19 6 7 23 31 18 19 14 5 6 48
99 16 2,7 3 5 5 4 6 10 4 3 4 5 3 13

P77_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 16 2,7 3 5 5 4 6 10 4 3 4 5 3 13
10 a 9 119 19,8 43 46 12 18 48 71 41 36 28 14 15 104
8 a 6 209 34,8 87 77 19 25 105 103 75 49 36 49 25 184
5 53 8,8 21 16 7 8 29 24 20 12 9 12 13 40
4 a 2 126 21,1 39 52 22 14 68 59 31 36 29 31 9 117
1 a 0 77 12,9 36 26 10 6 36 41 24 24 15 15 9 68

P77_M
Casos 584 584,0 226 217 69 71 285 299 191 156 117 121 70 514
Mitjana 5,7 5,7 5,6 5,8 5,4 6,1 5,5 5,9 5,9 5,7 5,7 5,4 5,9 5,7

78. Quin és el seu nivell de confiança 
en la capacitat d'arribar a fi de mes?

P78
600
600

600
600
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225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 78 13,1 39 30 5 4 25 53 23 25 15 17 3 76
1 49 8,1 21 12 7 9 27 22 15 16 13 5 4 45
2 73 12,2 25 31 8 9 39 34 27 22 12 12 9 65
3 77 12,8 21 32 14 11 37 40 23 15 22 17 8 69
4 93 15,5 32 35 17 9 48 45 21 28 17 27 14 78
5 68 11,3 24 26 8 9 40 28 21 19 14 14 7 61
6 39 6,6 18 11 4 7 24 15 17 8 4 11 6 33
7 36 6,1 17 13 4 3 17 19 15 4 6 10 7 29
8 40 6,6 19 12 4 5 14 26 16 6 12 5 6 34
9 20 3,3 7 7 1 5 7 13 4 9 2 4 4 16
10 25 4,1 5 11 4 5 10 14 13 6 3 2 4 21
99 2 0,3 1 1 0 0 0 2 0 1 1 0 0 2
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74
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P2 P3 P4B P6

P78_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 2 0,3 1 1 0 0 0 2 0 1 1 0 0 2
10 a 9 44 7,4 12 18 4 10 18 27 18 15 6 6 7 37
8 a 6 116 19,3 53 36 11 15 56 60 49 18 23 27 20 96
5 68 11,3 24 26 8 9 40 28 21 19 14 14 7 61
4 a 2 243 40,5 78 98 39 29 125 118 70 65 51 57 32 212
1 a 0 127 21,2 60 43 12 13 53 75 37 41 27 22 7 120

P78_M
Casos 598 598,0 228 221 75 75 291 307 195 158 120 126 73 526
Mitjana 4 4,0 3,8 3,9 4 4,5 4 3,9 4,3 3,7 3,8 4 4,8 3,8

79. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb l'evolució del preu de les 
hipoteques?

P79
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0 62 10,3 34 20 6 2 28 34 22 22 13 5 4 57
1 47 7,9 8 21 8 10 21 27 8 11 6 21 5 43
2 50 8,3 15 20 7 7 25 25 14 17 12 6 5 45
3 71 11,8 30 26 7 8 32 38 25 14 12 20 7 63
4 79 13,1 27 26 15 11 41 38 28 19 16 15 13 66
5 98 16,3 42 34 10 12 54 44 27 32 17 22 7 91
6 66 11,1 26 26 6 8 35 32 24 15 21 6 11 55
7 48 8,0 17 22 5 5 20 28 18 12 6 13 7 41
8 34 5,7 14 13 4 3 18 16 16 8 6 3 7 27
9 19 3,2 8 6 1 5 8 11 7 2 5 5 4 15
10 13 2,2 3 6 2 2 4 10 4 6 3 0 2 12
99 14 2,3 6 2 4 2 7 7 2 1 3 8 2 12

P79_R
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

99 14 2,3 6 2 4 2 7 7 2 1 3 8 2 12
10 a 9 32 5,4 11 12 3 6 11 21 11 8 8 5 6 27
8 a 6 148 24,7 57 60 15 16 73 75 57 36 33 22 25 124
5 98 16,3 42 34 10 12 54 44 27 32 17 22 7 91
4 a 2 199 33,2 72 72 29 26 98 101 67 50 40 42 25 174
1 a 0 109 18,2 42 41 14 13 49 60 30 33 19 27 9 100

P79_M
Casos 586 586,0 223 220 70 73 284 302 193 158 117 118 71 515
Mitjana 4,2 4,2 4,2 4,3 4 4,3 4,2 4,2 4,4 4 4,3 3,9 4,8 4,1

117. Quins organismes relacionats en 
matèria de consum a Catalunya coneix 
o ha sentit a parlar? (ESPONTÀNIA I 
RESPOSTA MÚLTIPLE)
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P117
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

Oficines Municipals d’Informació al 
Consumidor-OMIC 25 4,2 13 5 0 6 18 7 9 10 4 1 3 22
Oficina Comarcal d’Informació al 
Consumidor-OCIC 9 1,6 5 3 1 1 3 7 6 2 2 0 1 8

Associació de Consumidors i Usuaris 62 10,3 30 25 3 4 32 30 21 18 11 12 6 56
Agència Catalana de Consum-ACC 10 1,7 5 3 2 1 6 4 4 3 2 0 1 9
Junta Arbitral de Consum 3 0,6 1 2 1 0 3 1 1 1 2 0 0 3
Altres 21 3,4 10 7 2 2 8 13 7 10 3 0 4 17
NS 395 65,9 135 151 60 49 187 208 113 103 91 88 47 348
NC 83 13,8 32 31 8 12 40 42 37 14 8 24 12 71

1 Oficines Municipals d’Informació al 
Consumidor-OMIC

P118_1
575
573

575
573

216
211

216
219

75
75

69
68

273
281

302
292

185
179

149
176

117
145

124
73

70
71

505
502

sí 222 38,6 86 84 29 23 96 127 76 59 54 33 27 195
no 293 51,0 112 109 37 36 152 142 89 74 58 73 41 253
ns/nc 60 10,3 18 23 8 10 26 34 20 16 5 19 2 58

2 Oficina Comarcal d’Informació al 
Consumidor-OCIC

P118_2
591
590

591
590

224
220

219
222

74
74

74
74

288
297

302
293

189
182

157
186

119
148

126
74

72
73

519
517

sí 117 19,9 36 39 22 20 65 53 31 36 27 23 14 103
no 415 70,2 170 157 44 43 198 217 137 106 85 87 55 360
ns/nc 58 9,9 18 22 8 10 26 33 21 15 6 16 2 57
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222
225
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75

291
300

309
300
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188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

P2 P3 P4B P6

3 Associació de Consumidors i 
Usuaris

P118_3
538
538

538
538

199
196

197
199

72
72

71
71

259
266

279
272

174
168

141
167

109
136

113
67

67
68

472
470

sí 209 38,8 84 78 19 27 107 101 63 63 56 27 30 179
no 278 51,6 99 101 44 33 132 145 92 64 49 72 34 243
ns/nc 52 9,6 15 18 8 10 19 33 19 14 5 15 2 50

4 Agència Catalana de Consum-ACC

P118_4
590
589

590
589

224
220

219
222

73
73

74
74

285
294

305
295

191
184

156
184

118
147

126
74

72
73

518
516

sí 195 33,0 75 71 23 26 107 88 62 58 46 28 30 164
no 336 56,9 131 126 42 38 153 183 108 80 67 81 39 297
ns/nc 59 10,1 18 22 8 10 25 35 21 17 6 16 2 57

5 Junta Arbitral de Consum

P118_5
597
596

597
596

228
224

220
223

74
74

75
75

288
297

308
299

194
187

158
187

119
148

126
74

73
74

524
522

sí 69 11,6 30 26 7 6 38 31 23 22 20 4 9 60
no 469 78,6 180 172 58 59 225 244 150 120 93 105 62 407
ns/nc 59 9,8 18 21 8 10 25 34 21 16 6 16 2 57

119a. Vostè m ha dit que coneix o ha 
sentit parlar de l'AGÈNCIA CATALANA 
DEL CONSUM. Quins són els serveis 
d'aquesta entitat que vostè coneix o 
ha sentit parlar? (com a màxim 2 
respostes per a cada entitat) 
(ESPONTÀNIA) (MÚLTIPLE 
RESPOSTA)

P119A
205
215

205
215

80
81

74
79

25
26

27
29

113
118

92
97

66
64

62
73

48
60

28
18

31
32

173
183

Informen sobre la seguretat i els riscos 
dels diferents productes que estan 
presents en el mercat 20 9,9 3 9 4 4 12 8 6 4 6 3 1 19
Informen sobre quins són els drets i 
deures dels consumidors 32 15,8 13 9 5 6 13 20 10 9 11 1 3 29
Ajuden els consumidors a exercir els 
seus drets i deures donant resposta a 
les seves consultes 39 19,2 15 17 4 3 22 17 15 12 8 5 6 34

Faciliten la gestió de les reclamacions 
i denúncies dels consumidors 38 18,8 18 12 5 4 19 19 12 12 8 6 4 35
Formen i eduquen als consumidors 
mitjançant xerrades i l'Escola de 
Consum 4 2,1 1 1 0 1 4 0 0 0 0 4 0 4
Altres 7 3,2 4 1 1 1 6 1 4 1 2 0 4 3
NS/ NC 87 42,3 31 35 8 13 51 36 26 29 19 12 15 71
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119b. Vostè m ha dit que coneix o ha 
sentit parlar de la JUNTA ARBITRAL 
DE CONSUM. Quins són els serveis 
d'aquesta entitat que vostè coneix o 
ha sentit parlar? (com a màxim 2 
respostes per a cada entitat) 
(ESPONTÀNIA) (MÚLTIPLE 
RESPOSTA)

P119B
73
80

73
80

31
34

28
30

8
9

6
7

41
44

32
36

24
23

23
27

22
27

4
3

9
10

64
70

Tramitar les reclamacions dels 
consumidor a través de la mediació 
(MEDIACIÓ: És un procediment senzill 
i gratuït a través del qual es pot 
resoldre la controvèrsia que pugui 
tenir un consumidor amb una 
empresa) 20 27,4 10 8 2 0 10 10 5 6 9 0 1 19

Tramitar les reclamacions dels 
consumidor a través de l'arbitratge 
(ARBITRATGE: És un procediment 
extrajudicial de resolució de conflictes 
en l'àmbit de consum que neix quan 
les parts enfrontades no es posen 
d'acord en la solució més adequada i 
decideixen que resolgui la divergència 
un tercer, en aquest cas un tribunal 
arbitral, i es comprometen a complir la 
resolució que aquest dicti) 11 15,4 4 7 0 0 5 6 5 6 0 0 1 10
Informen sobre la seguretat i els riscos 
dels diferents productes que estan 
presents en el mercat 7 10,0 6 1 1 0 4 3 3 2 2 0 1 6
Informen sobre quins són els drets i 
deures dels consumidors 8 10,9 3 3 1 2 7 1 2 3 2 0 2 6
Ajuden els consumidors a exercir els 
seus drets i deures donant resposta a 
les seves consultes 7 9,1 2 4 0 1 3 3 1 3 2 1 0 7
Altres 3 4,0 1 2 0 0 2 1 2 1 0 0 1 2
NS/ NC 29 39,2 11 8 6 3 15 13 9 7 10 3 3 25

120. Quina és la seva valoració de la 
gestió que porta a terme l'Agència 
Catalana del Consum?

P120
205
215

205
215

80
81

74
79

25
26

27
29

113
118

92
97

66
64

62
73

48
60

28
18

31
32

173
183

0 4 1,7 1 2 1 0 3 1 1 1 2 0 1 2
1 1 0,5 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0
2 4 1,9 3 1 0 0 4 0 0 3 0 1 0 4
3 6 2,7 2 2 1 0 3 2 0 2 2 1 2 3
4 15 7,6 4 10 2 0 11 5 4 3 3 5 2 14
5 50 24,2 24 12 7 6 24 26 23 17 8 2 8 41
6 41 20,2 15 18 3 4 25 16 11 12 10 8 6 36
7 25 12,0 7 10 5 3 13 12 10 6 5 3 4 21
8 16 8,0 7 5 3 2 5 12 4 3 5 4 2 14
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P2 P3 P4B P6

9 2 0,8 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 2
10 1 0,4 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1
99 41 19,9 15 14 1 11 25 16 12 14 12 3 5 35
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P120_R
205
215

205
215

80
81

74
79

25
26

27
29

113
118

92
97

66
64

62
73

48
60

28
18

31
32

173
183

99 41 19,9 15 14 1 11 25 16 12 14 12 3 5 35
10 a 9 2 1,2 1 0 1 1 1 2 0 1 2 0 0 2
8 a 6 82 40,2 29 32 12 9 43 40 26 21 19 16 12 71
5 50 24,2 24 12 7 6 24 26 23 17 8 2 8 41
4 a 2 25 12,2 9 13 3 0 18 7 4 8 6 8 4 21
1 a 0 5 2,2 2 2 1 0 3 2 2 1 2 0 2 2

P120_M
Casos 164 164,0 65 60 24 16 88 76 55 47 36 25 26 138
Mitjana 5,6 5,6 5,5 5,4 5,7 6,2 5,3 5,8 5,6 5,4 5,7 5,6 5,1 5,6

136. En els pròxims quatre anys està 
previst fer alguna tasca de 
mantenimient o rehabilitació a l'edifici 
on viu?

P136
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

Sí 119 19,8 58 33 16 12 62 57 36 30 27 25 22 96
No 473 78,9 168 185 58 63 226 247 157 127 91 99 49 424
(NO LLEGIR) Ns/Nc 8 1,3 3 3 1 1 2 6 2 2 2 2 1 7

138a. Coneix les ajudes a la 
rehabilitació de la Generalitat de 
Catalunya?

P138A
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

Sí 218 36,3 113 61 22 22 105 113 65 56 52 45 32 186
No 381 63,5 116 161 52 52 186 195 130 103 68 80 40 341
(NO LLEGIR) Ns/Nc 1 0,1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1

138b. Considera imprescindible 
obtenir ajudes de l'administració per a 
poder realitzar la rehabilitació 
prevista?

P138B
218
219

218
219

113
110

61
63

22
24

22
22

105
110

113
109

65
63

56
66

52
64

45
26

32
31

186
188

Sí 174 79,8 93 48 15 18 71 103 58 41 41 34 26 148
No 36 16,6 19 9 5 4 28 8 6 14 9 8 7 30
(NO LLEGIR) Ns/Nc 8 3,6 2 4 2 0 5 3 1 2 2 3 0 8

159. En quin grau creu que 
l'edifici/casa on resideix necessita 
algun tipus de rehabilitació o millora? 
(enquestador: fa referència a la part 
EXTERIOR de l'habitatge)

P159
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

Ho necessita molt 29 4,9 19 6 1 4 10 19 8 9 8 4 5 24
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74

73
74

527
526

P2 P3 P4B P6

Ho necessita bastant 96 16,0 44 27 13 12 44 52 25 25 26 19 15 81
No ho necessita gaire 199 33,2 70 74 31 24 95 104 63 47 42 47 12 187
No ho necessita gens 275 45,8 96 115 29 35 142 133 99 77 44 55 40 235

160. En quina mesura considera que 
el seu habitatge, on resideix, necessita 
algun tipus de rehabilitació? 
(enquestador: fa referència a la part 
INTERIOR de l'habitatge)

P160
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

Ho necessita molt 23 3,8 14 4 1 3 10 13 7 8 7 0 7 16
Ho necessita bastant 80 13,4 38 23 8 11 35 45 19 25 22 15 15 65
No ho necessita gaire 207 34,4 78 74 30 25 102 105 73 52 41 42 18 188
No ho necessita gens 290 48,4 99 121 35 36 145 145 97 74 51 69 32 259

161. Vostè viu en una casa unifamiliar 
o en un edifici de pisos/apartaments? 

P161
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

Unifamiliar independent 125 20,9 11 71 18 26 66 59 31 36 32 26 17 108
Unifamilar amb comunitat de 
propietaris 47 7,9 11 31 2 3 23 25 9 13 14 11 6 41
Edifici de pisos/apartaments 427 71,2 207 120 55 47 202 225 154 110 74 89 50 378

162. La seva comunitat de propietaris 
s'ha plantejat la necessitat d'iniciar 
obres de rehabilitació o millora del seu 
edifici? (Enquestador: tant si es tracta 
de pisos i apartaments com en les (../..)

P162
475
472

475
472

218
213

151
154

57
57

49
48

225
229

250
243

164
158

123
145

89
110

100
59

56
56

419
416

Sí 109 23,0 65 22 11 11 41 68 36 27 18 28 15 94
No 366 77,0 152 129 46 38 184 181 128 96 71 72 40 325

163. En quin grau considera que vostè 
està informat dels serveis que ofereix 
la Generalitat en matèria de 
rehabilitació (ajudes, tràmits, etc.)?

P163
600
600

600
600
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222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

Molt 5 0,9 2 3 1 0 3 3 2 1 2 0 2 3
Bastant 61 10,1 27 19 9 5 34 26 16 8 20 17 14 47
Ni molt ni poc 147 24,6 67 52 15 14 66 82 61 36 22 29 10 137
Poc 224 37,3 81 81 26 37 114 110 69 63 51 41 28 196
Gens 163 27,1 52 68 24 19 75 88 48 52 26 38 19 144
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164. En quin grau considera que vostè 
està informat dels serveis que ofereix 
el seu ajuntament en matèria de 
rehabilitació (ajudes, tràmits, etc.)?

P164
600
600

600
600

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

Molt 8 1,4 3 4 2 0 6 3 1 3 3 1 2 6
Bastant 61 10,2 29 18 10 4 32 29 19 9 19 14 15 46
Ni molt ni poc 124 20,6 56 42 15 11 55 68 42 31 21 29 7 116
Poc 228 38,0 80 89 23 37 119 110 77 64 44 43 29 199
Gens 179 29,8 62 69 25 22 79 100 56 52 34 38 19 160
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600
600

600
600

POBLACIÓ
600
600

600
600

Papiol (El) 2 0,3
Molins de Rei 5 0,9
Sant Adrià de Besòs 8 1,3
Sant Feliu de Llobregat 7 1,2
Esplugues de Llobregat 10 1,6
Viladecans 17 2,8
Cornellà de Llobregat 22 3,7
Badalona 18 3,0
Hospitalet de Llobregat (L') 17 2,8
Barcelona 124 20,6
Alcover 8 1,3
Vilafant 7 1,2
Escala (L') 8 1,4
Figueres 9 1,5
Reus 21 3,6
Torroella de Montgrí 7 1,1
Lloret de Mar 9 1,5
Sant Andreu de Llavaneres 8 1,4
Alella 8 1,3
Malgrat de Mar 14 2,4
Vilassar de Mar 13 2,2
Mataró 17 2,9
Amposta 13 2,1
Tarragona 18 3,0
Santa Perpètua de Mogoda 16 2,7
Sant Cugat del Vallès 20 3,3
Terrassa 18 3,0
Montmeló 7 1,2
Gandesa 10 1,6
Flix 12 1,9
Capellades 18 3,0
Vilanova del Camí 10 1,6
Tortosa 11 1,8
Lleida 15 2,4
Tremp 17 2,8
Vielha e Mijaran 12 2,0
Pont de Suert (El) 5 0,9
Esterri d'Àneu 4 0,6
Vall de Boí (La) 4 0,6
Sant Joan de les Abadesses 11 1,8
Organyà 4 0,6
Ripoll 19 3,2
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229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,3
2,2 0,0 0,0 0,0 0,7 1,0 1,6 0,0 0,0 1,6 1,5 0,8
3,3 0,0 0,0 0,0 0,3 2,2 1,6 1,1 0,7 1,6 1,1 1,3
3,2 0,0 0,0 0,0 0,4 2,0 1,1 0,5 2,0 1,6 0,0 1,4
4,2 0,0 0,0 0,0 1,0 2,2 0,5 1,1 1,3 4,3 0,0 1,8
7,4 0,0 0,0 0,0 4,3 1,4 3,2 4,8 1,3 1,1 1,5 3,0
9,6 0,0 0,0 0,0 2,9 4,3 2,6 3,2 2,0 7,4 2,6 3,8
7,9 0,0 0,0 0,0 1,9 4,1 3,2 1,6 6,1 1,6 3,6 2,9
7,4 0,0 0,0 0,0 2,1 3,5 3,2 4,3 3,3 0,0 3,7 2,7

54,1 0,0 0,0 0,0 21,1 20,2 21,7 18,1 19,4 23,4 21,8 20,5
0,0 3,6 0,0 0,0 1,6 1,1 1,1 2,1 2,0 0,0 1,2 1,3
0,0 3,2 0,0 0,0 0,9 1,4 1,1 2,1 1,3 0,0 0,0 1,3
0,0 3,8 0,0 0,0 2,2 0,6 1,6 1,1 1,3 1,6 1,5 1,4
0,0 4,0 0,0 0,0 1,1 1,8 2,1 1,1 1,4 1,1 1,5 1,5
0,0 9,6 0,0 0,0 5,4 1,8 5,4 3,2 1,3 3,4 1,5 3,9
0,0 3,1 0,0 0,0 1,4 0,9 1,1 1,6 0,7 1,1 2,5 1,0
0,0 3,9 0,0 0,0 2,0 0,9 2,1 0,0 2,6 1,1 0,0 1,7
0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 1,1 2,0 3,1 1,1 1,4
0,0 3,4 0,0 0,0 1,6 0,9 2,7 0,5 1,3 0,0 2,9 1,0
0,0 6,5 0,0 0,0 3,0 1,8 4,8 1,6 2,0 0,0 3,7 2,2
0,0 5,9 0,0 0,0 2,3 2,1 2,6 2,1 2,6 1,1 1,1 2,3
0,0 7,7 0,0 0,0 3,1 2,6 2,1 2,1 4,0 3,8 2,5 2,9
0,0 5,8 0,0 0,0 2,6 1,7 0,5 3,2 2,7 2,7 3,5 1,9
0,0 8,2 0,0 0,0 3,2 2,9 2,2 4,8 1,4 3,8 1,2 3,3
0,0 7,2 0,0 0,0 1,4 3,9 3,7 3,2 2,0 1,1 0,0 3,0
0,0 9,0 0,0 0,0 1,1 5,4 3,1 3,2 4,0 3,1 4,1 3,2
0,0 8,1 0,0 0,0 4,2 1,8 3,8 2,7 1,3 3,8 4,0 2,9
0,0 3,2 0,0 0,0 2,4 0,0 1,1 1,6 2,0 0,0 2,6 1,0
0,0 0,0 0,0 13,1 1,5 1,8 1,1 2,1 2,0 1,6 0,0 1,9
0,0 0,0 0,0 15,5 1,1 2,7 1,0 0,5 4,0 3,1 2,2 1,9
0,0 0,0 0,0 24,1 2,6 3,4 0,5 4,3 3,3 5,0 1,2 3,3
0,0 0,0 0,0 13,0 2,4 0,9 0,5 2,1 3,3 1,1 0,0 1,8
0,0 0,0 0,0 14,8 2,0 1,7 2,7 2,7 1,4 0,0 4,1 1,5
0,0 0,0 0,0 19,5 2,0 2,8 3,7 2,1 0,0 3,1 6,7 1,8
0,0 0,0 22,2 0,0 3,7 1,8 4,3 1,6 0,7 3,8 4,4 2,5
0,0 0,0 16,2 0,0 2,7 1,4 1,6 4,3 0,7 1,1 1,5 2,1
0,0 0,0 6,9 0,0 1,2 0,5 0,5 1,1 2,0 0,0 2,3 0,7
0,0 0,0 4,8 0,0 0,7 0,5 0,5 1,1 0,7 0,0 2,6 0,3
0,0 0,0 4,8 0,0 0,6 0,6 0,5 1,6 0,0 0,0 1,2 0,5
0,0 0,0 14,1 0,0 1,1 2,4 1,0 1,6 3,3 1,6 0,0 2,0
0,0 0,0 5,1 0,0 1,0 0,3 1,1 1,1 0,0 0,0 1,5 0,5
0,0 0,0 25,9 0,0 2,9 3,5 1,1 2,1 5,3 5,9 2,0 3,4

P4B P6P2 P3
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Total
Mostra real

600
600

600
600

PROVÍNCIA
600
600

600
600

Barcelona 378 63,0
Tarragona 93 15,5
Lleida 59 9,9
Girona 70 11,6

2. ZONA CLIMÀTICA (COMPROVAR 
QUOTES)

P2
600
600

600
600

Barcelona i Àrea Metropolitana 229 38,1
Litoral 222 36,9
Pirineu 75 12,4
Prelitoral i interior 75 12,5

3. SEXE (COMPROVAR QUOTES)

P3
600
600

600
600

Home 291 48,5
Dona 309 51,5

4a. EDAT 1 (COMPROVAR QUOTES)

P4A
600
600

600
600

18 8 1,4
19 9 1,6
20 11 1,9
21 7 1,2
22 3 0,5
23 6 1,0
24 9 1,6
25 5 0,9
26 6 1,1
27 6 1,0
28 4 0,7
29 10 1,7
30 19 3,1
31 6 1,0
32 17 2,8
33 19 3,1
34 48 8,0
35 10 1,7
36 5 0,8
37 5 0,8
38 7 1,1
39 8 1,4
40 14 2,4
41 8 1,4
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P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

100,0 54,7 0,0 37,1 59,0 66,8 63,6 59,0 65,3 64,9 58,9 63,6
0,0 27,2 0,0 43,4 17,4 13,7 13,9 18,6 14,7 14,6 13,5 15,8
0,0 0,0 60,0 19,5 11,9 8,0 12,4 12,8 4,0 8,1 20,1 8,5
0,0 18,0 40,0 0,0 11,7 11,5 10,1 9,6 16,0 12,4 7,4 12,2

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

100,0 0,0 0,0 0,0 34,8 41,3 38,6 34,6 37,5 42,6 35,7 38,5
0,0 100,0 0,0 0,0 39,8 34,2 41,1 37,2 35,9 31,1 34,8 37,2
0,0 0,0 100,0 0,0 13,8 11,1 10,7 14,4 12,7 12,4 15,4 12,0
0,0 0,0 0,0 100,0 11,6 13,3 9,5 13,8 14,0 14,0 14,2 12,3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

44,2 52,3 54,0 45,1 100,0 0,0 51,3 50,0 49,1 41,7 63,2 46,5
55,8 47,7 46,0 54,9 0,0 100,0 48,7 50,0 50,9 58,3 36,8 53,5

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

1,8 1,4 1,4 0,0 1,8 1,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
0,9 2,8 0,0 1,4 2,2 1,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8
2,7 1,8 1,4 0,0 0,7 2,9 5,8 0,0 0,0 0,0 4,2 1,5
1,4 0,5 4,1 0,0 1,1 1,3 3,7 0,0 0,0 0,0 4,3 0,8
0,9 0,5 0,0 0,0 0,4 0,7 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
0,9 1,9 0,0 0,0 1,5 0,7 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2
1,8 1,4 0,0 2,7 1,8 1,3 4,8 0,0 0,0 0,0 1,5 1,6
1,3 0,5 0,0 1,3 0,7 1,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
0,9 0,5 2,9 1,4 2,2 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 4,4 0,6
1,8 0,5 0,0 1,3 1,1 1,0 3,2 0,0 0,0 0,0 4,3 0,6
0,0 0,9 2,9 0,0 1,1 0,3 2,2 0,0 0,0 0,0 1,5 0,6
0,9 2,3 4,2 0,0 1,5 2,0 5,3 0,0 0,0 0,0 2,9 1,6
3,2 1,8 2,8 6,9 2,6 3,6 9,5 0,0 0,0 0,0 4,2 2,9
1,3 1,4 0,0 0,0 1,5 0,7 3,2 0,0 0,0 0,0 2,9 0,8
2,2 4,2 1,4 1,4 2,9 2,6 8,5 0,0 0,0 0,0 2,9 2,7
3,1 3,7 2,9 1,4 2,6 3,6 9,5 0,0 0,0 0,0 7,1 2,5
7,7 9,9 4,2 6,9 8,8 7,2 24,5 0,0 0,0 0,0 11,7 7,4
2,2 0,8 3,4 1,1 2,0 1,4 0,0 6,4 0,0 0,0 1,2 1,8
0,7 0,8 0,0 2,3 0,6 1,1 0,0 3,2 0,0 0,0 1,2 0,8
1,1 0,8 0,0 1,1 0,3 1,4 0,0 3,2 0,0 0,0 1,2 0,8
0,7 1,5 2,3 0,0 1,2 1,1 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 1,3
0,7 1,5 1,1 3,4 2,0 0,8 0,0 5,3 0,0 0,0 2,3 1,3
2,6 1,5 3,4 3,4 2,0 2,7 0,0 9,0 0,0 0,0 2,3 2,4
1,5 1,9 0,0 1,1 1,2 1,6 0,0 5,3 0,0 0,0 2,3 1,3
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Total
Mostra real

600
600

600
600

42 14 2,3
43 7 1,1
44 10 1,7
45 20 3,4
46 12 2,0
47 6 1,0
48 18 3,0
49 14 2,4
50 19 3,1
51 7 1,2
52 6 1,1
53 7 1,2
54 12 2,0
55 6 0,9
56 4 0,7
57 9 1,5
58 6 0,9
59 8 1,3
60 14 2,3
61 3 0,5
62 6 0,9
63 6 1,1
64 8 1,3
65 15 2,4
66 14 2,3
67 8 1,4
68 11 1,8
69 2 0,3
70 20 3,4
71 1 0,2
72 6 1,0
73 1 0,2
74 5 0,8
75 16 2,6
76 3 0,6
77 4 0,7
78 3 0,5
79 8 1,4
80 4 0,7
82 3 0,5
87 1 0,2

Casos 600 600,0
Mitjana 46,9 46,9
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188
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74

73
74
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526

P4B P6P2 P3

1,5 1,9 2,3 5,6 3,8 0,8 0,0 8,5 0,0 0,0 1,2 2,4
1,5 0,8 1,1 1,1 0,6 1,6 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 1,3
1,8 1,9 0,0 2,3 1,2 2,2 0,0 6,4 0,0 0,0 2,3 1,6
1,8 4,6 5,7 2,3 4,4 2,5 0,0 12,8 0,0 0,0 3,5 3,4
2,6 1,1 3,4 1,1 1,7 2,2 0,0 7,4 0,0 0,0 3,5 1,8
1,1 1,5 0,0 0,0 1,5 0,5 0,0 3,7 0,0 0,0 1,2 1,0
1,1 4,2 5,7 2,3 2,3 3,6 0,0 11,2 0,0 0,0 0,0 3,4
3,0 1,9 2,3 2,3 2,6 2,2 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0 2,7
3,2 3,6 3,3 1,1 2,4 3,7 0,0 0,0 15,4 0,0 1,1 3,4
0,7 1,4 0,0 3,2 1,9 0,5 0,0 0,0 5,9 0,0 1,1 1,2
1,0 0,7 3,3 0,0 1,1 1,1 0,0 0,0 5,3 0,0 2,3 0,9
1,1 1,5 0,0 2,1 1,4 1,1 0,0 0,0 6,0 0,0 1,1 1,2
2,5 1,8 1,1 2,1 1,9 2,1 0,0 0,0 10,0 0,0 2,2 2,0
0,7 1,4 1,1 0,0 1,6 0,3 0,0 0,0 4,6 0,0 2,2 0,8
0,3 0,0 1,1 3,2 0,5 0,8 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,8
1,8 0,4 2,1 3,2 1,6 1,3 0,0 0,0 7,3 0,0 1,1 1,5
0,7 0,7 1,1 2,2 1,1 0,8 0,0 0,0 4,7 0,0 0,0 1,1
1,4 1,8 0,0 1,1 1,1 1,6 0,0 0,0 6,7 0,0 1,1 1,4
2,5 1,8 4,4 1,1 1,6 2,9 0,0 0,0 11,4 0,0 1,1 2,5
0,7 0,7 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,6
0,7 1,4 0,0 1,1 1,1 0,8 0,0 0,0 4,7 0,0 1,1 0,9
1,1 1,4 1,1 0,0 1,4 0,8 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 1,2
1,4 0,7 2,2 2,1 1,1 1,6 0,0 0,0 6,7 0,0 2,2 1,2
3,8 0,9 0,0 5,3 1,0 3,8 0,0 0,0 0,0 11,7 2,0 2,5
3,3 2,2 0,0 1,9 3,4 1,3 0,0 0,0 0,0 11,0 0,0 2,6
0,9 1,3 1,9 2,6 1,5 1,3 0,0 0,0 0,0 6,5 2,0 1,3
1,5 0,9 4,5 2,6 1,0 2,6 0,0 0,0 0,0 8,6 0,0 2,0
0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,4
4,9 3,2 2,6 0,0 2,9 3,8 0,0 0,0 0,0 16,2 2,7 3,5
0,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,3
0,9 0,0 5,3 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0 1,1
0,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,3
0,0 0,6 0,0 4,5 1,0 0,6 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,9
3,8 2,4 0,0 1,9 1,9 3,2 0,0 0,0 0,0 12,4 0,0 2,9
0,6 0,9 0,0 0,0 0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,6
0,9 0,9 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 0,7
0,6 0,6 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,5
0,9 2,2 1,9 0,0 1,5 1,3 0,0 0,0 0,0 6,5 2,7 1,2
0,0 0,0 2,6 2,6 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 0,7
0,0 0,6 0,0 1,9 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,5
0,0 0,0 1,9 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,3

229,0 222,0 75,0 75,0 291,0 309,0 195,0 159,0 121,0 126,0 73,0 527,0
47,0 45,7 47,9 48,9 45,8 47,8 28,4 43,0 56,3 71,4 40,3 47,8
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600
600

600
600

4b. EDAT 2 (COMPROVAR QUOTES)

P4B
600
600

600
600

18-34 195 32,5
35-49 159 26,5
50-64 121 20,1
65 I MÉS ANYS 126 20,9

5a. Ha comprat o venut un habitatge 
en els últims 2 anys?

P5A
600
600

600
600

Si, he comprat i he venut 11 1,9
Si, he comprat però No he venut 18 3,0
Si, he venut però NO he comprat 2 0,4
NO he comprat, NI he venut 569 94,8

5b. Ha pensat en comprar o vendre un 
habitatge en els pròxims 2 anys? 

P5B
600
600

600
600

Sí, he pensat en comprar i
en vendre 11 1,8
Sí, he pensat en comprar
però NO en vendre 25 4,2
Sí, he pensat en vendre però
NO en comprar 11 1,8

NO he pensat en comprar NI en vendre 549 91,6
NS 3 0,5
NC 1 0,2

5c. I, més concretament,
té intenció de comprar
un habitatge en els pròxims
6 mesos? (RESP. ÚNICA)

P5C
36
38

36
38

Sí 11 31,1
No 22 60,7
(NO LLEGIR) Ns/Nc 3 8,2
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P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

32,9 36,1 28,1 24,8 34,4 30,7 100,0 0,0 0,0 0,0 51,9 29,8
24,0 26,7 30,6 29,3 27,3 25,7 0,0 100,0 0,0 0,0 22,1 27,1
19,7 19,6 20,5 22,5 20,3 19,9 0,0 0,0 100,0 0,0 16,6 20,6
23,3 17,6 20,8 23,4 18,0 23,7 0,0 0,0 0,0 100,0 9,3 22,5

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0,4 3,5 1,1 2,5 2,3 1,5 2,7 2,7 0,0 1,6 15,8 0,0
2,3 1,2 7,9 5,1 4,3 1,7 5,4 2,1 2,0 1,1 24,5 0,0
0,0 0,4 1,9 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,7 1,1 3,0 0,0

97,2 94,9 89,0 92,4 92,6 96,8 91,9 95,2 97,3 96,2 56,7 100,0

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

1,9 1,5 1,4 2,5 2,5 1,1 1,6 1,6 4,0 0,0 14,5 0,0

5,5 4,0 2,6 2,5 5,0 3,4 9,1 3,7 1,3 0,0 34,6 0,0

1,2 1,2 4,5 2,5 2,7 0,9 1,6 1,1 2,0 2,7 14,7 0,0

90,5 92,8 90,5 92,5 89,0 94,1 87,1 93,1 92,0 96,2 36,1 99,2
0,4 0,5 1,1 0,0 0,4 0,5 0,5 0,5 0,7 0,0 0,0 0,5
0,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,3

17
18

12
13

3
3

4
4

22
23

14
15

21
20

8
10

6
8

0
0

36
38

0
0

32,9 30,5 35,8 21,0 29,4 33,7 29,8 20,0 49,8 0,0 31,1 0,0
67,1 54,3 64,2 50,7 61,8 59,0 60,2 70,0 50,2 0,0 60,7 0,0

0,0 15,2 0,0 28,3 8,8 7,3 9,9 10,0 0,0 0,0 8,2 0,0
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Total
Mostra real

600
600

600
600

6. COMPRADOR/VENEDOR 
D'HABITATGE ±2 ANYS (COMPROVAR 
QUOTES)

P6
600
600

600
600

Comprador/Venedor habitatge
en ±2 anys 73 12,1
No Comprador/Venedor
habitatge en ±2 anys 527 87,9

20. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb l'evolució dels preus de venda 
d'habitatge nou en els últims 6 
mesos?

P20
600
600

600
600

0 80 13,3
1 15 2,5
2 39 6,5
3 59 9,9
4 76 12,6
5 145 24,2
6 73 12,2
7 47 7,8
8 33 5,4
9 7 1,2
10 6 1,0
99 20 3,3

P20_R
600
600

600
600

99 20 3,3
10 a 9 13 2,2
8 a 6 153 25,5
5 145 24,2
4 a 2 174 29,0
1 a 0 95 15,8

P20_M
Casos 580 580,0
Mitjana 4,2 4,2
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P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

11,3 11,4 14,9 13,7 15,8 8,6 19,3 10,1 10,0 5,4 100,0 0,0

88,7 88,6 85,1 86,3 84,2 91,4 80,7 89,9 90,0 94,6 0,0 100,0

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

13,5 12,4 14,7 13,9 13,1 13,5 16,0 17,6 12,7 4,3 7,4 14,1
3,0 2,1 3,9 1,1 2,4 2,6 3,7 2,1 2,7 1,1 4,8 2,2
4,1 8,1 6,6 8,7 6,3 6,6 6,3 7,4 5,3 6,5 8,7 6,2
9,4 9,8 14,3 7,1 9,7 10,1 8,0 9,6 12,0 11,3 7,4 10,2
9,1 15,7 12,0 14,7 14,7 10,6 14,4 12,2 11,3 11,5 16,8 12,0

28,0 19,8 23,7 26,4 22,6 25,8 20,7 22,9 24,0 31,8 21,7 24,6
10,5 14,5 10,6 12,4 12,1 12,4 12,8 10,6 12,7 13,1 5,3 13,2

8,9 7,8 5,3 6,7 8,2 7,5 7,0 6,9 6,7 11,3 13,9 7,0
7,0 4,1 5,4 4,6 5,2 5,7 5,3 5,8 4,7 5,9 8,4 5,0
1,4 1,7 0,0 0,0 1,2 1,1 1,1 0,5 3,3 0,0 0,0 1,3
0,4 1,5 2,3 0,0 1,1 0,9 1,1 1,1 0,7 1,1 2,9 0,7
4,5 2,5 1,1 4,4 3,5 3,2 3,7 3,2 4,0 2,3 2,6 3,4

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

4,5 2,5 1,1 4,4 3,5 3,2 3,7 3,2 4,0 2,3 2,6 3,4
1,9 3,1 2,3 0,0 2,3 2,0 2,1 1,6 4,0 1,1 2,9 2,1

26,5 26,4 21,4 23,7 25,4 25,6 25,1 23,4 24,0 30,2 27,7 25,2
28,0 19,8 23,7 26,4 22,6 25,8 20,7 22,9 24,0 31,8 21,7 24,6
22,7 33,6 32,9 30,6 30,7 27,3 28,8 29,3 28,6 29,3 32,9 28,4
16,5 14,4 18,6 15,0 15,5 16,1 19,7 19,7 15,4 5,4 12,3 16,3

219,0 216,0 74,0 72,0 281,0 299,0 188,0 154,0 116,0 123,0 71,0 509,0
4,3 4,2 4,0 4,1 4,2 4,2 4,0 4,0 4,3 4,8 4,6 4,2
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Mostra real

600
600

600
600

21. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb l'evolució dels preus de venda 
d'habitatge de 2a mà en els últims 6 
mesos?

P21
600
600

600
600

0 74 12,4
1 18 3,1
2 33 5,5
3 61 10,2
4 88 14,7
5 143 23,8
6 70 11,6
7 45 7,6
8 30 5,0
9 8 1,3
10 4 0,6
99 26 4,3

P21_R
600
600

600
600

99 26 4,3
10 a 9 11 1,9
8 a 6 145 24,2
5 143 23,8
4 a 2 183 30,5
1 a 0 93 15,4

P21_M
Casos 574 574,0
Mitjana 4,2 4,2

21b. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb l'evolució dels preus dels lloguers 
en els darrers 6 mesos?

P21B
600
600

600
600

0 58 9,6
1 24 4,0
2 44 7,3
3 69 11,4
4 80 13,3
5 140 23,3
6 78 12,9
7 39 6,5
8 29 4,9
9 5 0,8
99 35 5,8
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P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

13,2 11,7 11,9 12,5 11,7 13,0 14,3 16,0 11,3 5,9 7,8 13,0
3,5 2,5 5,3 1,1 2,8 3,3 5,3 2,7 2,0 1,1 3,4 3,0
5,8 5,7 4,7 5,0 6,4 4,6 4,8 5,9 8,0 3,8 7,4 5,3

10,8 10,2 12,5 6,0 11,0 9,4 11,1 10,6 11,3 7,2 10,0 10,2
11,2 15,0 17,7 21,6 15,4 14,1 12,8 14,9 16,0 16,2 11,3 15,2
24,0 22,8 22,2 28,0 24,6 23,0 21,9 25,5 21,3 27,0 24,7 23,7
12,3 11,5 9,2 12,3 10,5 12,7 9,5 9,6 12,0 17,1 9,4 11,9
7,8 7,4 5,0 10,0 6,3 8,7 6,4 6,9 5,4 12,4 7,2 7,6
3,6 6,7 7,9 1,1 5,9 4,2 6,4 4,8 5,3 2,7 13,6 3,8
1,7 1,2 1,4 0,0 0,7 1,8 1,6 0,0 2,0 1,6 2,5 1,1
0,4 0,8 1,1 0,0 0,9 0,3 0,5 1,1 0,7 0,0 1,5 0,5
5,7 4,4 1,1 2,5 3,7 4,8 5,3 2,1 4,7 5,0 1,4 4,7

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

5,7 4,4 1,1 2,5 3,7 4,8 5,3 2,1 4,7 5,0 1,4 4,7
2,0 2,1 2,6 0,0 1,7 2,0 2,2 1,1 2,7 1,6 4,0 1,6

23,7 25,6 22,2 23,3 22,7 25,6 22,3 21,3 22,7 32,2 30,2 23,4
24,0 22,8 22,2 28,0 24,6 23,0 21,9 25,5 21,3 27,0 24,7 23,7
27,9 30,9 34,8 32,6 32,9 28,2 28,8 31,4 35,3 27,3 28,6 30,7
16,7 14,2 17,2 13,6 14,5 16,4 19,6 18,6 13,3 7,0 11,2 16,0

216,0 212,0 74,0 73,0 280,0 294,0 185,0 156,0 115,0 119,0 72,0 503,0
4,1 4,3 4,2 4,2 4,2 4,2 4,0 4,0 4,2 4,8 4,8 4,1

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

12,4 7,0 8,3 10,3 8,9 10,4 11,1 12,8 8,7 4,3 2,3 10,6
4,3 3,4 5,3 3,7 3,5 4,5 5,3 3,2 2,7 4,3 5,1 3,9
7,3 7,6 8,3 5,7 8,6 6,1 6,9 10,1 8,0 3,8 6,1 7,5
9,6 12,2 14,0 12,1 12,0 10,9 11,2 11,2 11,9 11,7 17,2 10,6

13,9 12,2 13,0 15,1 11,2 15,3 12,7 11,2 16,0 14,4 11,4 13,6
21,6 23,5 30,9 20,9 24,1 22,6 25,0 25,5 22,8 18,5 36,3 21,5
11,3 14,5 9,4 16,8 13,3 12,5 10,7 11,2 12,7 18,9 6,6 13,8
8,3 5,1 4,8 6,6 6,2 6,7 5,8 4,3 8,0 8,8 4,3 6,8
3,6 7,7 3,4 2,2 6,1 3,8 2,7 4,8 4,7 8,8 3,7 5,1
0,9 0,7 1,4 0,0 0,6 0,9 1,6 0,5 0,7 0,0 2,9 0,5
6,8 6,1 1,1 6,7 5,4 6,2 6,9 5,3 4,0 6,5 4,0 6,1
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600
600

600
600

P21B_R
600
600

600
600

99 35 5,8
10 a 9 5 0,8
8 a 6 146 24,3
5 140 23,3
4 a 2 192 32,1
1 a 0 82 13,6

P21B_M
Casos 565 565,0
Mitjana 4,2 4,2

23. Quin és el seu nivell de confiança 
en la disponibilitat del lloguer de 
l'habitatge en els propers 6 mesos?

P23
600
600

600
600

0 41 6,9
1 18 3,1
2 31 5,1
3 40 6,6
4 53 8,9
5 190 31,7
6 89 14,8
7 55 9,1
8 32 5,4
9 6 1,1
10 6 0,9
99 39 6,5

P23_R
600
600

600
600

99 39 6,5
10 a 9 12 2,0
8 a 6 176 29,3
5 190 31,7
4 a 2 124 20,6
1 a 0 59 9,9

P23_M
Casos 561 561,0
Mitjana 4,7 4,7

52. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb la qualitat dels projectes d'obra 
nova?

P52
600
600

600
600
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P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

6,8 6,1 1,1 6,7 5,4 6,2 6,9 5,3 4,0 6,5 4,0 6,1
0,9 0,7 1,4 0,0 0,6 0,9 1,6 0,5 0,7 0,0 2,9 0,5

23,2 27,4 17,6 25,5 25,6 23,1 19,2 20,2 25,4 36,5 14,7 25,6
21,6 23,5 30,9 20,9 24,1 22,6 25,0 25,5 22,8 18,5 36,3 21,5
30,9 31,9 35,4 32,9 31,8 32,3 30,8 32,4 35,9 29,9 34,7 31,7
16,7 10,4 13,6 14,0 12,4 14,8 16,5 16,0 11,3 8,6 7,4 14,5

213,0 208,0 74,0 70,0 275,0 290,0 181,0 151,0 116,0 117,0 70,0 495,0
4,0 4,4 4,1 4,1 4,2 4,1 4,0 3,9 4,2 4,7 4,4 4,1

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

9,2 3,2 10,4 6,9 6,5 7,1 7,9 6,4 11,2 1,6 1,1 7,6
3,6 2,5 2,8 3,2 3,8 2,3 3,7 2,7 3,3 2,3 3,4 3,0
4,7 5,3 4,9 6,2 3,6 6,6 3,2 5,9 2,7 9,7 1,1 5,7
8,2 6,9 2,9 4,6 5,5 7,6 7,9 6,4 6,6 4,7 5,6 6,7
7,4 10,7 8,3 8,7 11,4 6,6 9,1 7,4 12,7 6,8 9,7 8,8

32,0 30,4 35,8 30,2 30,5 32,7 33,0 33,0 29,4 30,2 35,0 31,2
13,3 15,9 13,7 16,6 14,7 14,8 13,3 16,0 11,9 18,2 16,0 14,6

8,6 8,6 9,5 12,0 9,1 9,1 10,2 8,5 8,7 8,6 13,4 8,5
5,1 5,8 4,8 6,0 4,9 5,9 2,6 5,9 5,3 9,2 1,5 6,0
1,2 1,2 1,4 0,0 1,3 0,9 1,6 1,6 0,7 0,0 1,5 1,0
0,4 1,6 1,4 0,0 1,3 0,6 1,6 0,5 1,3 0,0 4,1 0,5
6,4 7,8 4,1 5,5 7,2 5,9 5,9 5,9 6,0 8,8 7,7 6,3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

6,4 7,8 4,1 5,5 7,2 5,9 5,9 5,9 6,0 8,8 7,7 6,3
1,6 2,8 2,9 0,0 2,6 1,5 3,2 2,1 2,0 0,0 5,6 1,5

27,0 30,3 28,0 34,6 28,8 29,8 26,1 30,3 26,0 36,0 30,9 29,1
32,0 30,4 35,8 30,2 30,5 32,7 33,0 33,0 29,4 30,2 35,0 31,2
20,3 22,9 16,1 19,5 20,5 20,7 20,2 19,7 22,0 21,2 16,4 21,2
12,8 5,8 13,2 10,1 10,4 9,5 11,6 9,0 14,6 3,8 4,5 10,7

214,0 204,0 72,0 71,0 270,0 291,0 183,0 150,0 113,0 114,0 67,0 494,0
4,5 5,0 4,7 4,7 4,8 4,7 4,7 4,8 4,5 5,0 5,3 4,6

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526
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600
600

600
600

0 42 6,9
1 15 2,5
2 49 8,1
3 40 6,7
4 79 13,1
5 154 25,7
6 85 14,1
7 67 11,1
8 27 4,6
9 3 0,5
10 7 1,2
99 32 5,4

P52_R
600
600

600
600

99 32 5,4
10 a 9 10 1,7
8 a 6 179 29,8
5 154 25,7
4 a 2 168 27,9
1 a 0 57 9,5

P52_M
Casos 568 568,0
Mitjana 4,6 4,6

53. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb la qualitat dels projectes de 
rehabilitació? (0 gens satisfet, 10 
totalment satisfet)

P53
600
600

600
600

0 18 3,1
1 9 1,4
2 25 4,2
3 36 6,0
4 69 11,6
5 188 31,3
6 113 18,9
7 65 10,8
8 29 4,8
9 7 1,2
10 3 0,6
99 37 6,1

P53_R
600
600

600
600

99 37 6,1
10 a 9 11 1,8
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P4B P6P2 P3

7,3 6,2 12,8 2,2 7,2 6,7 8,5 6,4 10,0 2,3 3,4 7,4
2,7 2,5 3,6 1,3 1,5 3,5 2,1 4,3 2,0 1,6 1,1 2,7
7,6 6,2 10,1 13,3 5,8 10,3 10,6 6,9 4,7 9,0 6,2 8,4
6,0 8,2 2,2 9,3 6,4 7,0 6,9 9,0 4,7 5,4 5,2 6,9

11,1 13,1 12,1 20,1 11,9 14,3 12,8 16,5 12,7 9,7 15,1 12,8
27,1 27,0 22,0 21,0 27,9 23,6 22,9 23,9 27,4 30,6 32,2 24,8
16,8 10,1 17,4 14,6 16,0 12,4 13,9 13,3 13,3 16,5 11,8 14,5

8,8 12,7 13,2 11,6 9,8 12,4 13,3 9,0 8,7 12,8 13,6 10,8
3,3 6,6 4,1 2,9 5,7 3,4 2,1 4,3 7,3 6,1 3,6 4,7
0,0 1,4 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 0,5 0,7 1,1 0,0 0,6
1,1 1,6 0,0 1,4 1,8 0,5 1,1 1,1 2,6 0,0 1,5 1,1
8,2 4,5 2,5 2,3 5,6 5,2 5,8 4,8 5,9 5,0 6,2 5,3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

8,2 4,5 2,5 2,3 5,6 5,2 5,8 4,8 5,9 5,0 6,2 5,3
1,1 3,0 0,0 1,4 2,3 1,1 1,1 1,6 3,3 1,1 1,5 1,7

28,9 29,4 34,7 29,1 31,5 28,3 29,3 26,6 29,3 35,4 29,0 29,9
27,1 27,0 22,0 21,0 27,9 23,6 22,9 23,9 27,4 30,6 32,2 24,8
24,7 27,5 24,4 42,7 24,0 31,6 30,3 32,5 22,1 24,1 26,5 28,1

9,9 8,7 16,4 3,5 8,7 10,2 10,6 10,6 12,0 3,8 4,5 10,2

210,0 212,0 73,0 73,0 275,0 293,0 184,0 151,0 113,0 119,0 68,0 500,0
4,5 4,8 4,3 4,6 4,8 4,4 4,4 4,4 4,7 5,0 4,9 4,6

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

4,3 1,2 4,6 3,3 3,0 3,1 3,2 2,7 5,4 1,1 1,5 3,3
1,4 2,0 1,1 0,0 1,0 1,8 0,5 1,1 2,0 2,7 1,1 1,5
3,7 3,8 6,1 4,9 3,9 4,4 5,3 4,3 2,7 3,8 6,4 3,9
4,1 7,4 4,9 9,2 6,4 5,7 5,8 5,9 7,3 5,4 7,0 5,9
9,3 12,0 15,1 13,6 9,9 13,1 10,6 14,4 5,3 15,5 8,0 12,0

36,7 24,6 30,7 35,4 29,2 33,3 34,6 35,6 28,7 23,4 38,3 30,4
16,8 22,2 15,7 18,7 22,3 15,7 21,9 17,0 17,9 17,6 24,4 18,1
10,7 13,3 7,3 7,2 10,9 10,7 8,0 9,0 12,0 16,2 3,1 11,9
4,3 6,1 6,3 1,1 5,2 4,5 2,7 4,3 10,0 3,8 2,3 5,2
0,8 1,1 3,7 0,0 1,2 1,1 1,1 1,6 2,0 0,0 2,6 1,0
0,0 1,6 0,0 0,0 0,6 0,5 0,5 0,0 2,0 0,0 1,5 0,5
7,8 4,8 4,4 6,7 6,1 6,1 5,8 4,3 4,7 10,4 3,7 6,4

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

7,8 4,8 4,4 6,7 6,1 6,1 5,8 4,3 4,7 10,4 3,7 6,4
0,8 2,7 3,7 0,0 1,9 1,7 1,6 1,6 4,0 0,0 4,1 1,4
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Total
Mostra real

600
600

600
600

8 a 6 207 34,5
5 188 31,3
4 a 2 131 21,8
1 a 0 27 4,5

P53_M
Casos 563 563,0
Mitjana 5,1 5,1

54. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb la planificació i el compliment de 
terminis?

P54
600
600

600
600

0 48 8,0
1 27 4,5
2 59 9,9
3 48 7,9
4 83 13,8
5 165 27,4
6 62 10,3
7 38 6,3
8 23 3,9
9 1 0,1
99 47 7,8

P54_R
600
600

600
600

99 47 7,8
10 a 9 1 0,1
8 a 6 123 20,6
5 165 27,4
4 a 2 189 31,5
1 a 0 75 12,5

P54_M
Casos 553 553,0
Mitjana 4,1 4,1
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229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

P4B P6P2 P3

31,8 41,5 29,4 27,1 38,4 30,9 32,6 30,3 39,9 37,6 29,8 35,2
36,7 24,6 30,7 35,4 29,2 33,3 34,6 35,6 28,7 23,4 38,3 30,4
17,1 23,2 26,1 27,6 20,3 23,2 21,7 24,5 15,3 24,8 21,5 21,8

5,7 3,2 5,7 3,3 4,0 4,9 3,7 3,7 7,4 3,8 2,6 4,7

211,0 211,0 71,0 70,0 273,0 290,0 184,0 152,0 115,0 113,0 70,0 493,0
5,0 5,3 4,9 4,7 5,2 5,0 5,0 5,0 5,3 5,1 5,0 5,1

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

7,3 8,4 9,2 7,9 8,4 7,6 9,1 9,6 9,3 3,1 5,2 8,4
4,3 4,4 8,5 1,1 4,2 4,7 3,7 5,3 4,0 5,0 2,3 4,8
8,7 11,2 8,2 11,1 10,9 8,8 12,2 11,7 8,7 5,0 9,3 9,9
7,5 7,4 6,1 12,5 7,2 8,6 8,5 9,0 6,0 7,4 6,2 8,2

10,2 16,0 19,5 12,5 13,2 14,3 12,7 11,7 16,7 15,3 11,8 14,0
30,9 25,4 25,8 24,6 27,3 27,6 28,7 26,6 26,0 27,9 38,3 25,9

8,8 10,4 15,1 9,8 8,4 12,1 10,6 10,1 10,7 9,7 11,9 10,1
4,6 8,0 2,9 10,3 9,5 3,4 7,0 5,8 6,7 5,6 7,5 6,2
5,2 3,1 2,2 4,0 3,9 3,9 1,1 2,1 6,0 8,6 1,2 4,3
0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,2

12,4 5,4 2,5 6,4 6,9 8,7 6,4 8,0 5,3 12,4 6,3 8,1

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

12,4 5,4 2,5 6,4 6,9 8,7 6,4 8,0 5,3 12,4 6,3 8,1
0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,2

18,7 21,5 20,2 24,1 21,8 19,4 18,7 18,1 23,4 23,9 20,6 20,6
30,9 25,4 25,8 24,6 27,3 27,6 28,7 26,6 26,0 27,9 38,3 25,9
26,4 34,5 33,8 36,0 31,4 31,7 33,4 32,4 31,3 27,7 27,3 32,1
11,6 12,8 17,7 8,9 12,6 12,3 12,8 14,9 13,3 8,1 7,5 13,2

200,0 210,0 73,0 70,0 271,0 282,0 182,0 146,0 114,0 110,0 68,0 485,0
4,2 4,1 3,9 4,2 4,1 4,1 3,9 3,8 4,2 4,6 4,4 4,1
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Total Total
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s   

 

Total
Mostra real

600
600

600
600

56. Quin és el seu nivell de confiança 
en la publicitat i informació al 
consumidor?

P56
600
600

600
600

0 80 13,4
1 38 6,3
2 53 8,9
3 97 16,2
4 99 16,5
5 106 17,7
6 51 8,4
7 40 6,7
8 20 3,4
9 5 0,9
10 5 0,8
99 5 0,8

P56_R
600
600

600
600

99 5 0,8
10 a 9 10 1,7
8 a 6 111 18,5
5 106 17,7
4 a 2 250 41,6
1 a 0 118 19,7

P56_M
Casos 595 595,0
Mitjana 3,7 3,7

57. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb el control que fa l'administració 
de la publicitat enganyosa?

P57
600
600

600
600

0 148 24,7
1 45 7,5
2 81 13,4
3 89 14,8
4 66 11,0
5 91 15,1
6 32 5,3
7 25 4,2
8 7 1,2
9 4 0,6
10 2 0,4
99 11 1,9
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P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

14,3 12,4 6,1 20,5 14,4 12,4 14,9 12,8 16,6 8,6 17,2 12,8
6,7 4,6 8,6 8,1 6,7 5,9 3,2 8,0 7,3 8,1 6,8 6,2
9,6 10,3 8,3 3,2 8,3 9,5 8,5 10,1 10,0 7,0 7,6 9,1

15,3 15,2 23,7 14,8 16,1 16,4 17,0 18,6 11,4 16,7 15,9 16,3
13,5 18,9 15,0 19,7 17,1 15,9 18,1 16,5 17,4 13,1 19,5 16,1
20,4 15,7 14,9 18,2 15,9 19,4 18,1 19,2 18,0 15,1 17,7 17,7

8,0 7,8 16,2 3,8 9,0 7,9 8,0 5,9 6,0 14,6 8,3 8,4
6,3 7,6 3,7 8,1 7,7 5,7 6,4 3,7 6,0 11,5 4,5 7,0
2,2 5,4 2,5 2,1 3,3 3,5 2,1 3,7 4,7 3,8 0,0 3,9
1,6 0,7 0,0 0,0 0,3 1,4 0,0 0,5 2,0 1,6 1,2 0,8
0,4 0,8 1,1 1,4 1,0 0,6 1,6 0,5 0,7 0,0 1,5 0,7
1,7 0,5 0,0 0,0 0,4 1,3 2,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,9

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

1,7 0,5 0,0 0,0 0,4 1,3 2,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,9
2,0 1,6 1,1 1,4 1,3 2,0 1,6 1,1 2,7 1,6 2,6 1,5

16,5 20,8 22,3 14,0 20,0 17,1 16,5 13,3 16,6 30,0 12,8 19,3
20,4 15,7 14,9 18,2 15,9 19,4 18,1 19,2 18,0 15,1 17,7 17,7
38,4 44,4 47,0 37,7 41,4 41,8 43,6 45,2 38,8 36,7 43,0 41,4
21,0 17,0 14,7 28,6 21,1 18,3 18,1 20,7 23,9 16,7 23,9 19,1

225,0 221,0 75,0 75,0 290,0 305,0 191,0 158,0 121,0 126,0 73,0 522,0
3,6 3,9 3,8 3,4 3,7 3,7 3,7 3,5 3,6 4,1 3,4 3,7

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

25,7 23,4 23,6 26,1 25,6 23,8 21,1 25,0 31,9 22,7 25,5 24,5
6,1 9,4 6,3 7,1 7,7 7,3 7,0 11,2 6,7 4,3 10,7 7,0

13,4 13,0 10,7 17,5 12,6 14,2 13,3 17,6 9,3 12,4 12,8 13,5
10,7 18,6 18,5 12,2 14,2 15,3 15,3 13,8 14,0 15,8 17,2 14,4

9,9 10,3 13,1 14,2 11,2 10,8 10,2 8,5 13,4 13,1 7,7 11,4
19,2 11,5 18,0 10,6 14,2 16,0 15,5 13,3 16,0 16,0 10,9 15,7

5,8 5,5 2,6 6,1 7,3 3,4 7,0 4,8 5,3 3,4 5,7 5,3
4,6 4,9 2,9 2,4 3,3 5,1 6,3 1,1 3,3 5,9 6,5 3,9
2,1 0,0 1,1 1,9 0,8 1,6 0,0 1,1 0,0 4,3 0,0 1,3
0,4 1,2 0,0 0,0 0,7 0,6 1,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,7
0,0 0,5 1,4 0,0 0,7 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0
2,1 1,6 1,9 1,9 1,6 2,1 2,1 2,7 0,0 2,3 0,0 2,1
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Total Total
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Total
Mostra real

600
600

600
600

P57_R
600
600

600
600

99 11 1,9
10 a 9 6 1,0
8 a 6 64 10,7
5 91 15,1
4 a 2 235 39,2
1 a 0 193 32,1

P57_M
Casos 589 589,0
Mitjana 2,8 2,8

58. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb les infraestructures i accessos 
disponibles en promocions 
d'habitatges?

P58
600
600

600
600

0 24 4,0
1 18 2,9
2 49 8,2
3 71 11,8
4 72 12,0
5 190 31,6
6 69 11,5
7 42 7,1
8 27 4,4
9 2 0,3
10 4 0,6
99 33 5,6

P58_R
600
600

600
600

99 33 5,6
10 a 9 5 0,9
8 a 6 138 23,0
5 190 31,6
4 a 2 192 32,0
1 a 0 42 7,0

P58_M
Casos 567 567,0
Mitjana 4,5 4,5

65. Quin és el seu nivell de confiança 
en el suport de l'administració en 
reclamacions i incidències en la 
compra d'habitatge nou?
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P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

2,1 1,6 1,9 1,9 1,6 2,1 2,1 2,7 0,0 2,3 0,0 2,1
0,4 1,7 1,4 0,0 1,4 0,6 2,2 1,1 0,0 0,0 2,9 0,7

12,5 10,4 6,5 10,4 11,5 10,0 13,3 6,9 8,6 13,5 12,2 10,5
19,2 11,5 18,0 10,6 14,2 16,0 15,5 13,3 16,0 16,0 10,9 15,7
34,0 41,9 42,3 43,9 38,0 40,3 38,8 39,9 36,8 41,2 37,7 39,4
31,8 32,8 29,9 33,2 33,3 31,0 28,1 36,2 38,6 27,0 36,3 31,6

224,0 218,0 73,0 74,0 286,0 303,0 191,0 155,0 121,0 123,0 73,0 516,0
2,9 2,8 2,9 2,6 2,8 2,8 3,1 2,5 2,6 3,1 2,8 2,8

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

4,2 2,8 6,9 4,4 2,1 5,9 2,1 4,8 5,4 4,7 6,4 3,7
1,7 3,8 3,7 3,5 3,7 2,3 2,1 3,2 4,7 2,3 3,4 2,9

10,0 6,0 6,5 11,1 8,2 8,2 8,6 8,5 6,0 9,2 10,7 7,8
12,7 9,5 12,9 14,5 10,8 12,7 11,0 13,8 11,3 10,8 8,3 12,3
9,1 14,1 15,9 10,9 12,7 11,4 11,7 15,4 12,0 8,1 6,0 12,8

32,5 32,2 27,8 31,1 31,5 31,8 35,1 28,2 36,0 26,3 39,4 30,6
12,7 12,3 8,1 8,7 12,9 10,2 11,8 11,7 8,7 13,5 9,7 11,7
4,6 9,6 6,3 7,7 7,0 7,1 6,4 6,9 7,3 8,1 6,3 7,2
4,4 3,3 8,1 4,1 5,2 3,7 3,2 2,7 1,3 11,5 3,4 4,6
0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,5 0,7 0,0 0,0 0,3
0,7 0,5 1,4 0,0 1,0 0,3 1,1 0,5 0,7 0,0 4,0 0,2
6,7 5,9 2,5 4,1 4,8 6,3 6,9 3,7 6,0 5,4 2,3 6,0

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

6,7 5,9 2,5 4,1 4,8 6,3 6,9 3,7 6,0 5,4 2,3 6,0
1,4 0,5 1,4 0,0 1,3 0,5 1,1 1,1 1,3 0,0 4,0 0,5

21,8 25,2 22,5 20,5 25,1 21,0 21,4 21,3 17,3 33,1 19,5 23,5
32,5 32,2 27,8 31,1 31,5 31,8 35,1 28,2 36,0 26,3 39,4 30,6
31,7 29,6 35,2 36,4 31,7 32,3 31,3 37,8 29,4 28,2 25,0 32,9

5,8 6,6 10,6 7,9 5,7 8,1 4,2 8,0 10,0 7,0 9,8 6,6

214,0 208,0 73,0 72,0 277,0 290,0 181,0 153,0 113,0 119,0 71,0 496,0
4,5 4,6 4,4 4,2 4,6 4,3 4,6 4,3 4,3 4,7 4,5 4,5
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Total Total

Fr
eq

üè
nc

ie
s   

 

Total
Mostra real

600
600

600
600

P65
600
600

600
600

0 89 14,8
1 43 7,2
2 71 11,8
3 67 11,2
4 77 12,8
5 128 21,3
6 53 8,9
7 26 4,3
8 9 1,6
9 2 0,3
10 2 0,3
99 33 5,6

P65_R
600
600

600
600

99 33 5,6
10 a 9 3 0,6
8 a 6 89 14,8
5 128 21,3
4 a 2 214 35,7
1 a 0 132 22,0

P65_M
Casos 567 567,0
Mitjana 3,4 3,4
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P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

15,4 14,1 8,4 21,3 16,2 13,5 14,9 17,6 16,7 9,2 19,1 14,2
5,7 9,4 7,7 4,8 7,7 6,8 6,4 11,2 4,7 5,9 7,9 7,1

12,3 10,5 13,5 12,2 9,0 14,4 11,6 10,6 10,6 14,6 9,7 12,1
9,8 12,1 14,8 9,3 10,9 11,5 11,6 11,7 12,6 8,6 11,9 11,1

11,5 13,5 8,8 18,3 13,5 12,1 14,5 10,1 12,8 13,5 8,4 13,4
25,1 19,9 23,3 12,3 19,7 22,9 21,2 22,9 18,7 22,1 29,5 20,2

7,9 8,6 11,8 9,9 10,2 7,7 8,6 5,3 9,3 13,5 4,4 9,5
4,4 4,0 6,6 2,4 4,8 3,8 3,7 3,7 5,3 5,0 2,9 4,5
1,2 1,1 1,4 4,1 2,3 0,9 1,1 1,1 0,7 3,8 0,0 1,8
0,0 0,7 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,3
0,3 0,0 0,0 1,4 0,6 0,0 0,5 0,0 0,7 0,0 0,0 0,4
6,3 6,1 3,5 4,1 4,9 6,2 5,8 5,8 6,7 3,8 6,2 5,5

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

6,3 6,1 3,5 4,1 4,9 6,2 5,8 5,8 6,7 3,8 6,2 5,5
0,3 0,7 0,0 1,4 0,9 0,3 0,5 0,0 2,0 0,0 0,0 0,7

13,6 13,7 19,9 16,4 17,2 12,5 13,4 10,1 15,3 22,3 7,3 15,8
25,1 19,9 23,3 12,3 19,7 22,9 21,2 22,9 18,7 22,1 29,5 20,2
33,6 36,1 37,2 39,7 33,4 38,0 37,6 32,4 36,0 36,7 30,0 36,5
21,1 23,5 16,1 26,1 23,9 20,2 21,4 28,7 21,3 15,1 27,0 21,3

215,0 208,0 72,0 72,0 277,0 290,0 184,0 150,0 113,0 121,0 68,0 498,0
3,4 3,4 3,7 3,3 3,5 3,4 3,4 3,1 3,5 3,9 3,1 3,5
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Mostra real

600
600

600
600

66. En cas de patir incidències en una 
feina de reparació o rehabilitació a la 
llar, quin és el seu nivell de confiança 
que té en el suport que dóna 
l'administració en aquest tipus de 
reclamacions i incidències ?

P66
600
600

600
600

0 79 13,2
1 45 7,5
2 67 11,1
3 70 11,7
4 90 15,0
5 129 21,5
6 54 9,0
7 27 4,4
8 7 1,2
9 2 0,3
10 2 0,4
99 29 4,8

P66_R
600
600

600
600

99 29 4,8
10 a 9 4 0,6
8 a 6 88 14,7
5 129 21,5
4 a 2 226 37,7
1 a 0 124 20,7

P66_M
Casos 571 571,0
Mitjana 3,5 3,5
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74
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526

P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

10,6 15,8 10,7 15,6 13,5 12,8 13,3 18,1 14,0 5,9 20,4 12,2
5,4 8,5 8,9 9,9 6,4 8,6 5,8 8,0 8,7 8,6 9,7 7,2

12,6 10,5 8,6 10,7 9,3 12,8 11,0 11,2 10,7 11,5 7,4 11,6
12,7 11,4 10,0 10,9 14,2 9,3 11,2 12,8 11,2 11,5 13,0 11,5
13,0 16,3 15,7 16,5 14,5 15,4 12,8 13,8 14,7 20,0 13,2 15,2
24,7 18,5 25,9 16,0 18,3 24,4 24,5 20,7 18,8 20,3 20,1 21,6

8,7 9,9 9,9 6,1 9,8 8,2 11,8 5,3 8,6 9,7 4,1 9,7
4,1 3,2 5,9 7,6 6,3 2,7 3,2 3,7 4,0 7,7 2,9 4,7
1,5 1,0 1,1 1,1 1,7 0,8 0,5 1,6 2,0 1,1 0,0 1,4
0,4 0,4 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,5 0,7 0,0 0,0 0,3
0,0 0,5 0,0 1,4 0,7 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 1,5 0,2
6,2 4,0 3,5 4,1 4,9 4,7 4,7 4,3 6,7 3,8 7,6 4,4

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

6,2 4,0 3,5 4,1 4,9 4,7 4,7 4,3 6,7 3,8 7,6 4,4
0,4 0,8 0,0 1,4 1,0 0,3 1,1 0,5 0,7 0,0 1,5 0,5

14,4 14,1 16,8 14,8 17,8 11,7 15,6 10,6 14,6 18,5 7,0 15,7
24,7 18,5 25,9 16,0 18,3 24,4 24,5 20,7 18,8 20,3 20,1 21,6
38,3 38,2 34,2 38,1 38,1 37,4 35,0 37,8 36,6 43,0 33,7 38,3
16,0 24,3 19,6 25,5 19,9 21,4 19,1 26,1 22,7 14,4 30,1 19,4

215,0 213,0 72,0 72,0 277,0 294,0 186,0 152,0 113,0 121,0 67,0 504,0
3,6 3,3 3,7 3,4 3,6 3,4 3,6 3,2 3,4 3,8 3,0 3,6
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Total
Mostra real

600
600

600
600

70. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb la fiscalitat actual del lloguer per 
als ciutadans (desgravació, etc.)?

P70
600
600

600
600

0 49 8,2
1 20 3,4
2 42 7,1
3 60 10,0
4 75 12,4
5 164 27,3
6 76 12,7
7 40 6,7
8 20 3,4
10 1 0,2
99 53 8,8

P70_R
600
600

600
600

99 53 8,8
10 a 9 1 0,2
8 a 6 136 22,7
5 164 27,3
4 a 2 177 29,5
1 a 0 69 11,5

P70_M
Casos 547 547,0
Mitjana 4,2 4,2
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74
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527
526

P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

9,9 6,4 12,4 3,8 7,1 9,1 6,3 9,6 9,3 8,1 13,0 7,5
3,2 3,4 1,1 5,8 3,7 3,1 2,7 2,7 4,0 4,7 2,6 3,5
7,4 6,7 5,3 8,6 6,4 7,6 9,0 7,4 6,1 4,5 7,8 6,9

11,3 7,4 9,7 14,0 8,8 11,1 11,1 10,6 9,3 8,1 17,4 9,0
13,5 10,9 12,8 13,3 12,4 12,5 10,1 13,3 14,0 13,5 8,9 12,9
27,3 28,7 23,5 27,2 27,6 27,0 28,3 26,6 24,0 29,9 24,8 27,7

8,8 17,8 12,0 9,9 15,4 10,0 15,0 9,6 15,3 10,4 11,2 12,9
7,2 6,8 5,0 6,2 6,6 6,7 5,3 8,0 6,0 7,7 5,4 6,8
2,1 3,7 7,8 2,3 2,6 4,2 3,7 4,3 2,0 3,1 0,0 3,9
0,0 0,0 1,4 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0
9,2 8,3 8,8 8,8 8,9 8,7 8,0 8,0 10,1 9,9 7,3 9,0

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

9,2 8,3 8,8 8,8 8,9 8,7 8,0 8,0 10,1 9,9 7,3 9,0
0,0 0,0 1,4 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0

18,1 28,2 24,8 18,4 24,7 20,9 24,1 21,8 23,3 21,2 16,6 23,6
27,3 28,7 23,5 27,2 27,6 27,0 28,3 26,6 24,0 29,9 24,8 27,7
32,2 25,0 27,8 35,9 27,7 31,2 30,1 31,4 29,3 26,1 34,2 28,8
13,2 9,8 13,6 9,7 10,8 12,2 9,0 12,2 13,3 12,8 15,6 11,0

208,0 203,0 68,0 68,0 265,0 282,0 179,0 146,0 108,0 113,0 67,0 480,0
4,0 4,5 4,3 4,1 4,3 4,1 4,3 4,2 4,1 4,2 3,8 4,3
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Mostra real

600
600

600
600

72. Quin és el seu grau de preocupació 
per la diferencia entre les tipologies, 
qualitats i situació de l'habitatge 
construït i el que efectivament 
demanda el ciutadà?  (essent 0 gens 
preocupat i 10 molt preocupat)

P72
600
600

600
600

0 18 3,0
1 4 0,7
2 25 4,2
3 31 5,1
4 55 9,1
5 182 30,3
6 71 11,8
7 77 12,8
8 55 9,2
9 15 2,5
10 37 6,2
99 29 4,9

P72_R
600
600

600
600

99 29 4,9
10 a 9 52 8,7
8 a 6 203 33,9
5 182 30,3
4 a 2 111 18,5
1 a 0 22 3,7

P72_M
Casos 571 571,0
Mitjana 5,6 5,6
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P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

2,8 3,1 2,2 3,8 2,6 3,4 3,1 1,6 5,9 1,6 1,1 3,2
1,9 0,0 0,0 0,0 0,9 0,6 1,1 0,5 0,0 1,1 1,5 0,6
5,9 2,7 2,8 5,3 4,7 3,8 4,3 5,9 2,0 4,3 3,8 4,3
7,5 3,0 4,9 4,6 4,8 5,4 4,7 5,9 3,3 6,5 3,6 5,3
8,6 9,3 8,6 10,6 8,1 10,2 10,6 11,2 10,8 2,7 13,9 8,5

30,4 32,4 26,5 27,2 32,9 27,8 31,9 26,6 34,6 28,2 28,3 30,5
6,6 14,5 13,7 17,9 13,6 10,1 11,2 13,8 10,7 11,3 20,9 10,6

14,1 14,4 7,0 10,1 11,3 14,3 8,0 9,0 10,0 27,9 9,8 13,3
8,5 8,5 11,7 11,2 8,7 9,8 9,6 10,6 11,3 5,0 5,5 9,8
2,0 1,9 7,4 1,1 2,2 2,8 2,2 3,7 4,0 0,0 4,8 2,2
8,1 5,2 7,2 2,7 4,7 7,7 8,5 8,5 3,3 2,7 3,8 6,6
3,5 5,0 8,1 5,6 5,7 4,2 4,8 2,7 4,0 8,8 2,9 5,2

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

3,5 5,0 8,1 5,6 5,7 4,2 4,8 2,7 4,0 8,8 2,9 5,2
10,1 7,0 14,5 3,8 6,9 10,5 10,6 12,2 7,3 2,7 8,6 8,7
29,3 37,4 32,5 39,2 33,6 34,2 28,8 33,5 32,0 44,1 36,2 33,6
30,4 32,4 26,5 27,2 32,9 27,8 31,9 26,6 34,6 28,2 28,3 30,5
22,0 15,0 16,3 20,5 17,6 19,4 19,7 22,9 16,1 13,5 21,4 18,1

4,7 3,1 2,2 3,8 3,4 4,0 4,2 2,1 5,9 2,7 2,6 3,8

221,0 210,0 69,0 71,0 275,0 296,0 186,0 155,0 116,0 114,0 70,0 500,0
5,5 5,7 6,0 5,4 5,5 5,7 5,6 5,7 5,5 5,6 5,5 5,6
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Total
Mostra real

600
600

600
600

73. Quin és el seu nivell de confiança 
en la capacitat del municipi de crear 
habitatge protegit?

P73
600
600

600
600

0 55 9,2
1 30 4,9
2 47 7,8
3 63 10,5
4 62 10,4
5 115 19,2
6 69 11,5
7 65 10,8
8 48 8,1
9 13 2,1
10 15 2,6
99 18 3,0

P73_R
600
600

600
600

99 18 3,0
10 a 9 28 4,7
8 a 6 182 30,4
5 115 19,2
4 a 2 172 28,7
1 a 0 84 14,1

P73_M
Casos 582 582,0
Mitjana 4,6 4,6

74.Quin és el seu grau de preocupació 
per la fuga de gent a altres municipis 
per la dificultat d'accés a l'habitatge?  
(essent 0 gens preocupat i 10 molt 
preocupat)

P74
600
600

600
600

0 30 5,0
1 12 2,0
2 25 4,2
3 33 5,6
4 45 7,5
5 120 20,0
6 93 15,5
7 63 10,5
8 88 14,7
9 33 5,5
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P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

11,3 6,2 8,4 12,2 9,2 9,1 9,0 10,1 12,0 5,4 6,9 9,5
5,9 3,5 5,0 6,0 4,9 5,0 2,7 5,8 4,0 8,1 4,1 5,0
8,4 8,9 5,6 4,6 7,9 7,6 7,5 8,5 7,3 7,7 6,3 8,0
8,7 12,4 7,4 13,8 12,4 8,8 12,3 8,0 10,0 11,5 12,9 10,2
8,2 10,6 12,3 14,7 12,3 8,6 9,2 14,9 10,0 7,0 10,3 10,4

19,0 21,2 22,3 10,6 18,3 20,0 19,7 22,9 20,0 12,8 16,6 19,5
12,7 10,4 12,0 10,9 10,3 12,7 16,4 7,4 9,3 11,3 14,1 11,2

9,3 12,1 15,5 6,8 12,5 9,2 8,0 7,4 13,3 16,9 12,5 10,5
9,4 7,3 5,0 9,6 6,0 10,0 6,8 9,0 8,0 9,0 8,6 8,0
2,0 2,6 1,1 2,5 1,9 2,4 2,6 1,6 2,7 1,6 1,1 2,3
2,1 2,5 1,4 5,2 1,6 3,5 3,2 1,6 2,7 2,7 2,9 2,5
3,2 2,3 4,0 3,0 2,9 3,0 2,6 2,7 0,7 6,1 3,7 2,9

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

3,2 2,3 4,0 3,0 2,9 3,0 2,6 2,7 0,7 6,1 3,7 2,9
4,1 5,1 2,6 7,7 3,4 5,9 5,8 3,2 5,4 4,3 4,1 4,8

31,3 29,8 32,5 27,3 28,8 31,9 31,2 23,9 30,6 37,2 35,2 29,7
19,0 21,2 22,3 10,6 18,3 20,0 19,7 22,9 20,0 12,8 16,6 19,5
25,3 31,9 25,3 33,2 32,5 25,1 29,0 31,4 27,3 26,1 29,4 28,6
17,2 9,7 13,4 18,2 14,1 14,1 11,7 16,0 16,0 13,5 10,9 14,5

221,0 216,0 72,0 73,0 283,0 300,0 190,0 155,0 120,0 118,0 70,0 512,0
4,5 4,7 4,6 4,5 4,4 4,7 4,7 4,3 4,6 4,8 4,8 4,5

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

4,4 5,2 5,9 5,0 5,9 4,1 5,9 5,9 4,7 2,7 6,6 4,7
2,0 1,7 2,6 2,6 1,6 2,4 1,1 1,1 1,4 5,4 0,0 2,3
3,3 5,9 3,6 2,2 6,8 1,7 4,3 6,4 5,3 0,0 4,8 4,1
7,0 3,3 10,0 3,5 6,7 4,5 4,7 10,6 2,0 3,8 4,3 5,7
7,7 5,7 12,5 7,7 7,9 7,2 7,5 8,5 11,4 2,7 7,4 7,6

15,4 22,5 20,8 25,8 22,0 18,0 21,8 16,5 18,6 23,0 28,2 18,9
14,7 18,0 4,8 21,0 17,1 13,9 19,8 11,2 13,4 16,2 16,5 15,3
11,0 9,7 11,5 10,3 10,9 10,0 8,6 7,4 12,7 15,1 6,6 11,0
15,5 12,8 21,3 10,9 10,3 18,7 14,3 15,4 14,0 14,9 14,8 14,6

5,8 7,0 2,2 3,0 3,3 7,5 2,1 7,5 6,7 7,0 2,3 5,9
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Total
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600
600

600
600

10 39 6,5
99 20 3,3

P74_R
600
600

600
600

99 20 3,3
10 a 9 71 11,9
8 a 6 243 40,6
5 120 20,0
4 a 2 104 17,3
1 a 0 42 7,0

P74_M
Casos 580 580,0
Mitjana 5,7 5,7

75b. Quin és el seu grau de 
preocupació pel creixement de la seva 
ciutat degut a les noves promocions 
que s'han fet o s'estan fent?  (essent 0 
gens preocupat i 10 molt preocupat)

P75B
600
600

600
600

0 27 4,5
1 10 1,7
2 33 5,5
3 35 5,9
4 51 8,5
5 166 27,7
6 78 13,0
7 82 13,7
8 53 8,9
9 23 3,8
10 20 3,4
99 20 3,4

P75B_R
600
600

600
600

99 20 3,4
10 a 9 43 7,2
8 a 6 214 35,6
5 166 27,7
4 a 2 119 19,8
1 a 0 38 6,3

P75B_M
Casos 580 580,0
Mitjana 5,3 5,3
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222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

P4B P6P2 P3

8,5 6,8 2,5 3,2 4,8 8,0 7,3 6,4 6,7 5,0 5,9 6,5
4,7 1,5 2,5 4,8 2,6 3,9 2,6 3,2 3,3 4,3 2,6 3,4

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

4,7 1,5 2,5 4,8 2,6 3,9 2,6 3,2 3,3 4,3 2,6 3,4
14,3 13,8 4,6 6,3 8,1 15,5 9,4 13,8 13,4 11,9 8,2 12,4
41,2 40,4 37,5 42,1 38,3 42,7 42,6 34,0 40,0 46,2 37,9 40,9
15,4 22,5 20,8 25,8 22,0 18,0 21,8 16,5 18,6 23,0 28,2 18,9
18,0 14,9 26,1 13,4 21,4 13,3 16,6 25,5 18,7 6,5 16,5 17,4

6,4 6,9 8,5 7,7 7,5 6,5 7,0 6,9 6,0 8,1 6,6 7,0

218,0 218,0 73,0 71,0 283,0 297,0 190,0 154,0 117,0 120,0 71,0 510,0
5,9 5,8 5,3 5,5 5,3 6,1 5,6 5,5 5,8 6,0 5,5 5,8

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

2,4 6,9 4,8 3,5 4,0 5,0 4,8 5,3 3,3 4,3 6,4 4,3
1,9 1,0 4,0 1,3 2,0 1,5 3,2 2,1 0,7 0,0 2,6 1,6
3,9 6,7 8,8 3,3 4,9 6,0 4,3 6,4 5,3 6,3 7,4 5,2
5,4 5,2 12,1 3,2 6,4 5,4 5,9 5,9 5,3 6,5 7,5 5,7
7,8 12,0 1,4 7,1 10,3 6,7 11,2 8,5 6,0 6,5 8,6 8,4

29,7 23,0 32,3 31,3 28,6 26,9 27,6 30,8 24,6 27,0 22,4 28,5
13,2 10,8 11,7 20,3 13,8 12,3 13,4 11,7 15,4 11,9 14,5 12,8
14,9 13,2 10,7 14,3 12,9 14,5 13,8 11,7 18,0 11,9 9,4 14,3

8,9 9,3 4,0 12,4 7,9 9,8 7,4 5,3 8,7 15,8 9,4 8,8
3,5 5,8 2,6 0,0 2,9 4,6 2,1 5,3 4,0 4,3 2,9 3,9
3,9 4,3 2,6 0,0 3,3 3,5 4,2 3,2 4,7 1,1 7,4 2,8
4,5 1,8 4,9 3,0 2,8 3,9 2,1 3,7 4,0 4,3 1,4 3,6

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

4,5 1,8 4,9 3,0 2,8 3,9 2,1 3,7 4,0 4,3 1,4 3,6
7,4 10,1 5,2 0,0 6,2 8,2 6,4 8,5 8,7 5,4 10,3 6,8

37,0 33,3 26,3 47,1 34,6 36,5 34,6 28,7 42,1 39,6 33,3 35,9
29,7 23,0 32,3 31,3 28,6 26,9 27,6 30,8 24,6 27,0 22,4 28,5
17,0 23,9 22,4 13,7 21,7 18,0 21,3 20,7 16,6 19,4 23,6 19,3

4,4 7,9 8,8 4,9 6,0 6,5 8,0 7,4 4,0 4,3 9,1 5,9

219,0 218,0 71,0 73,0 283,0 297,0 191,0 153,0 116,0 120,0 72,0 508,0
5,6 5,3 4,7 5,4 5,3 5,4 5,2 5,1 5,7 5,5 5,2 5,4
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Total
Mostra real

600
600

600
600

76. Quin és el seu nivell de confiança 
en la capacitat per vendre un pis en 
menys de 6 mesos? (0 és molt negatiu, 
és a dir, totalment pessimista, i 10 molt 
positiu o optimista)

P76
600
600

600
600

0 180 30,0
1 79 13,2
2 90 15,0
3 79 13,2
4 64 10,6
5 65 10,9
6 13 2,2
7 15 2,5
8 3 0,5
10 3 0,5
99 9 1,5

P76_R
600
600

600
600

99 9 1,5
10 a 9 3 0,5
8 a 6 31 5,2
5 65 10,9
4 a 2 233 38,8
1 a 0 259 43,2

P76_M
Casos 591 591,0
Mitjana 2,2 2,2
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225

75
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75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

32,3 32,1 20,4 26,5 28,3 31,6 33,0 35,6 26,1 22,1 24,6 30,7
11,1 12,1 20,0 15,8 12,7 13,6 14,8 11,7 12,7 13,1 18,4 12,5
17,4 9,7 15,9 22,3 14,8 15,1 11,2 12,2 21,3 18,2 18,7 14,5
11,1 17,7 13,3 6,1 13,4 13,0 11,8 13,8 8,0 19,6 9,5 13,7
8,3 14,6 8,5 8,1 11,4 9,9 9,1 11,7 11,3 10,8 8,2 10,9

11,3 8,3 12,5 15,7 11,3 10,4 12,2 9,6 13,3 8,1 11,9 10,7
2,5 2,6 1,1 1,4 2,3 2,1 4,3 1,6 2,0 0,0 1,5 2,3
4,0 1,6 1,1 2,2 2,6 2,4 0,5 2,1 3,3 5,4 4,5 2,3
0,8 0,5 0,0 0,0 0,4 0,6 1,1 0,5 0,0 0,0 1,2 0,4
0,5 0,5 1,1 0,0 1,0 0,0 1,1 0,0 0,7 0,0 1,5 0,4
0,8 0,4 6,2 1,9 1,7 1,2 1,1 1,1 1,3 2,7 0,0 1,7

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0,8 0,4 6,2 1,9 1,7 1,2 1,1 1,1 1,3 2,7 0,0 1,7
0,5 0,5 1,1 0,0 1,0 0,0 1,1 0,0 0,7 0,0 1,5 0,4
7,3 4,7 2,2 3,6 5,3 5,1 5,8 4,3 5,3 5,4 7,1 5,0

11,3 8,3 12,5 15,7 11,3 10,4 12,2 9,6 13,3 8,1 11,9 10,7
36,8 42,0 37,7 36,5 39,6 38,0 32,1 37,8 40,7 48,6 36,5 39,1
43,4 44,2 40,4 42,3 41,0 45,2 47,7 47,3 38,8 35,1 43,0 43,2

227,0 221,0 70,0 74,0 286,0 305,0 193,0 157,0 119,0 122,0 73,0 519,0
2,2 2,2 2,3 2,2 2,3 2,1 2,2 2,0 2,4 2,4 2,4 2,2
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Mostra real

600
600

600
600

77. Quin és el seu grau de preocupació 
pel nivell de risc associat a 
l'endeutament de les famílies?  (essent 
0 gens preocupat i 10 molt preocupat)

P77
600
600

600
600

0 45 7,5
1 32 5,4
2 45 7,5
3 40 6,6
4 42 7,0
5 53 8,8
6 35 5,9
7 62 10,3
8 111 18,6
9 64 10,7
10 55 9,1
99 16 2,7

P77_R
600
600

600
600

99 16 2,7
10 a 9 119 19,8
8 a 6 209 34,8
5 53 8,8
4 a 2 126 21,1
1 a 0 77 12,9

P77_M
Casos 584 584,0
Mitjana 5,7 5,7

78. Quin és el seu nivell de confiança 
en la capacitat d'arribar a fi de mes?

P78
600
600

600
600

0 78 13,1
1 49 8,1
2 73 12,2
3 77 12,8
4 93 15,5
5 68 11,3
6 39 6,6
7 36 6,1
8 40 6,6
9 20 3,3
10 25 4,1
99 2 0,3
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P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

9,7 8,8 2,2 2,2 7,3 7,7 9,1 6,4 7,3 6,5 2,6 8,1
6,1 2,7 10,8 5,5 5,0 5,7 3,2 8,5 4,7 5,4 9,4 4,8
6,4 8,4 6,4 9,6 8,8 6,3 7,4 7,4 10,0 5,4 7,4 7,5
5,2 7,5 10,6 4,1 7,0 6,2 3,2 8,0 4,7 11,9 0,0 7,5
5,6 7,4 12,1 4,7 7,4 6,6 5,3 6,9 9,4 7,2 5,1 7,2
9,2 7,4 8,8 11,3 9,8 7,8 10,2 7,4 7,3 9,7 17,4 7,6
8,6 5,4 0,0 4,9 6,3 5,5 8,5 2,1 6,0 6,5 8,4 5,6

10,5 9,5 10,5 11,8 12,4 8,3 12,8 9,0 7,3 10,8 5,5 10,9
18,8 20,0 15,4 17,0 17,3 19,7 17,0 19,7 16,7 21,4 20,2 18,3

8,5 12,3 8,7 15,0 8,4 12,9 12,1 10,6 12,0 7,4 11,1 10,7
10,2 8,6 7,6 8,7 8,0 10,1 9,0 11,7 11,3 3,8 8,9 9,1
1,2 2,0 7,0 5,2 2,2 3,2 2,1 2,1 3,3 3,8 4,0 2,5

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

1,2 2,0 7,0 5,2 2,2 3,2 2,1 2,1 3,3 3,8 4,0 2,5
18,7 20,8 16,3 23,8 16,4 23,0 21,1 22,3 23,3 11,3 20,0 19,8
37,9 34,9 25,8 33,6 36,1 33,5 38,4 30,8 29,9 38,7 34,1 34,8

9,2 7,4 8,8 11,3 9,8 7,8 10,2 7,4 7,3 9,7 17,4 7,6
17,2 23,3 29,1 18,4 23,2 19,1 16,0 22,3 24,1 24,6 12,5 22,3
15,8 11,5 13,0 7,7 12,3 13,4 12,3 14,9 12,0 11,9 12,0 13,0

226,0 217,0 69,0 71,0 285,0 299,0 191,0 156,0 117,0 121,0 70,0 514,0
5,6 5,8 5,4 6,1 5,5 5,9 5,9 5,7 5,7 5,4 5,9 5,7

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

17,0 13,6 7,0 5,5 8,7 17,2 11,6 15,4 12,0 13,3 3,8 14,3
9,2 5,6 8,9 11,5 9,4 7,0 7,5 10,1 10,6 4,3 5,7 8,5

11,1 14,0 10,1 12,5 13,5 11,0 13,8 13,8 10,0 9,9 12,2 12,2
9,2 14,3 18,3 14,1 12,8 12,9 11,6 9,6 18,0 13,7 11,5 13,0

13,8 15,8 23,4 11,6 16,6 14,4 10,7 17,6 14,1 21,6 19,9 14,9
10,7 11,9 11,1 12,0 13,8 9,0 10,7 12,2 11,2 11,3 10,0 11,5

7,8 5,1 4,8 9,0 8,3 4,9 8,6 4,8 3,3 8,8 8,7 6,3
7,2 5,9 5,2 3,8 5,9 6,2 7,9 2,7 5,4 8,1 10,1 5,5
8,2 5,4 5,1 7,2 4,9 8,3 8,5 3,7 10,0 4,3 8,1 6,4
3,2 3,3 1,1 6,0 2,4 4,1 2,1 5,9 2,0 3,1 4,9 3,1
2,1 5,0 5,0 6,7 3,6 4,6 6,9 3,7 2,6 1,6 5,1 3,9
0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,5 0,7 0,0 0,0 0,3
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Total
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600
600

600
600

P78_R
600
600

600
600

99 2 0,3
10 a 9 44 7,4
8 a 6 116 19,3
5 68 11,3
4 a 2 243 40,5
1 a 0 127 21,2

P78_M
Casos 598 598,0
Mitjana 4 4,0

79. Quin és el seu grau de satisfacció 
amb l'evolució del preu de les 
hipoteques?

P79
600
600

600
600

0 62 10,3
1 47 7,9
2 50 8,3
3 71 11,8
4 79 13,1
5 98 16,3
6 66 11,1
7 48 8,0
8 34 5,7
9 19 3,2
10 13 2,2
99 14 2,3

P79_R
600
600

600
600

99 14 2,3
10 a 9 32 5,4
8 a 6 148 24,7
5 98 16,3
4 a 2 199 33,2
1 a 0 109 18,2

P79_M
Casos 586 586,0
Mitjana 4,2 4,2

117. Quins organismes relacionats en 
matèria de consum a Catalunya coneix 
o ha sentit a parlar? (ESPONTÀNIA I 
RESPOSTA MÚLTIPLE)
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P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,5 0,7 0,0 0,0 0,3
5,3 8,2 6,0 12,8 6,0 8,7 9,0 9,6 4,6 4,7 10,0 7,0

23,2 16,3 15,1 20,0 19,1 19,4 25,0 11,2 18,7 21,2 26,9 18,2
10,7 11,9 11,1 12,0 13,8 9,0 10,7 12,2 11,2 11,3 10,0 11,5
34,2 44,0 51,9 38,3 42,9 38,3 36,2 41,0 42,1 45,3 43,6 40,1
26,3 19,2 15,9 17,0 18,1 24,1 19,1 25,5 22,7 17,6 9,4 22,8

228,0 221,0 75,0 75,0 291,0 307,0 195,0 158,0 120,0 126,0 73,0 526,0
3,8 3,9 4,0 4,5 4,0 3,9 4,3 3,7 3,8 4,0 4,8 3,8

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

14,8 9,0 7,5 3,3 9,7 10,9 11,1 13,8 10,6 4,3 6,0 10,9
3,4 9,4 11,2 13,7 7,1 8,6 4,3 6,9 5,3 17,1 6,4 8,1
6,5 9,2 9,3 10,0 8,5 8,1 7,4 10,6 10,0 5,0 6,5 8,5

13,2 11,9 8,8 10,1 11,1 12,4 12,7 8,5 10,0 16,2 10,1 12,0
11,8 11,5 20,4 14,4 14,0 12,2 14,4 12,2 13,3 11,9 17,6 12,5
18,1 15,3 14,0 15,8 18,5 14,3 13,9 20,2 14,0 17,3 9,0 17,3
11,4 11,5 8,7 11,1 11,9 10,3 12,3 9,6 17,4 5,0 15,8 10,4
7,3 9,8 6,1 6,6 6,8 9,1 9,1 7,4 4,7 10,1 9,0 7,8
6,3 5,9 5,1 3,7 6,3 5,0 8,0 5,3 5,3 2,7 9,0 5,2
3,3 2,8 1,1 6,1 2,6 3,7 3,7 1,1 4,0 4,3 5,6 2,8
1,5 2,8 2,5 2,2 1,2 3,1 2,1 3,7 2,7 0,0 2,3 2,2
2,4 0,8 5,6 3,0 2,3 2,3 1,1 0,5 2,7 6,1 2,6 2,3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

2,4 0,8 5,6 3,0 2,3 2,3 1,1 0,5 2,7 6,1 2,6 2,3
4,8 5,6 3,5 8,3 3,8 6,9 5,8 4,8 6,7 4,3 7,9 5,0

25,0 27,2 19,8 21,4 25,0 24,4 29,4 22,3 27,4 17,8 33,8 23,4
18,1 15,3 14,0 15,8 18,5 14,3 13,9 20,2 14,0 17,3 9,0 17,3
31,4 32,7 38,4 34,5 33,6 32,7 34,5 31,4 33,3 33,1 34,1 33,0
18,2 18,4 18,6 17,0 16,8 19,5 15,4 20,7 16,0 21,4 12,5 19,0

223,0 220,0 70,0 73,0 284,0 302,0 193,0 158,0 117,0 118,0 71,0 515,0
4,2 4,3 4,0 4,3 4,2 4,2 4,4 4,0 4,3 3,9 4,8 4,1
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600
600

600
600

P117
600
600

600
600

Oficines Municipals d’Informació al 
Consumidor-OMIC 25 4,2
Oficina Comarcal d’Informació al 
Consumidor-OCIC 9 1,6

Associació de Consumidors i Usuaris 62 10,3
Agència Catalana de Consum-ACC 10 1,7
Junta Arbitral de Consum 3 0,6
Altres 21 3,4
NS 395 65,9
NC 83 13,8

1 Oficines Municipals d’Informació al 
Consumidor-OMIC

P118_1
575
573

575
573

sí 222 38,6
no 293 51,0
ns/nc 60 10,3

2 Oficina Comarcal d’Informació al 
Consumidor-OCIC

P118_2
591
590

591
590

sí 117 19,9
no 415 70,2
ns/nc 58 9,9
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P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

5,8 2,4 0,0 8,4 6,1 2,3 4,8 6,4 3,3 1,1 4,1 4,2

2,2 1,2 1,1 1,3 0,9 2,2 3,1 1,1 1,3 0,0 1,4 1,6

13,2 11,2 3,5 5,5 11,1 9,6 10,6 11,2 9,3 9,7 8,3 10,6
2,0 1,2 2,5 1,1 1,9 1,4 2,2 2,1 2,0 0,0 1,5 1,7
0,5 0,7 1,1 0,0 0,9 0,3 0,5 0,5 1,3 0,0 0,0 0,7
4,4 3,2 2,2 2,2 2,7 4,1 3,7 6,4 2,7 0,0 4,9 3,2

59,1 67,9 80,4 65,9 64,4 67,3 58,0 64,9 75,3 70,3 65,1 66,0
14,1 14,1 10,2 15,5 13,9 13,7 19,2 8,5 6,7 18,9 16,1 13,5

216
211

216
219

75
75

69
68

273
281

302
292

185
179

149
176

117
145

124
73

70
71

505
502

39,9 38,9 39,1 33,1 35,0 41,9 41,2 39,8 46,3 26,2 38,8 38,6
51,9 50,4 49,7 51,9 55,6 46,9 48,2 49,4 49,6 58,5 58,4 50,0

8,2 10,7 11,2 15,0 9,4 11,2 10,6 10,8 4,1 15,3 2,7 11,4

224
220

219
222

74
74

74
74

288
297

302
293

189
182

157
186

119
148

126
74

72
73

519
517

16,0 17,9 29,8 27,5 22,4 17,4 16,4 23,1 22,9 18,0 20,2 19,8
75,8 71,9 60,0 58,5 68,7 71,7 72,6 67,2 71,7 69,1 77,1 69,3

8,2 10,1 10,2 14,0 8,9 10,9 11,0 9,7 5,4 12,8 2,7 10,9
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600
600

600
600

3 Associació de Consumidors i 
Usuaris

P118_3
538
538

538
538

sí 209 38,8
no 278 51,6
ns/nc 52 9,6

4 Agència Catalana de Consum-ACC

P118_4
590
589

590
589

sí 195 33,0
no 336 56,9
ns/nc 59 10,1

5 Junta Arbitral de Consum

P118_5
597
596

597
596

sí 69 11,6
no 469 78,6
ns/nc 59 9,8

119a. Vostè m ha dit que coneix o ha 
sentit parlar de l'AGÈNCIA CATALANA 
DEL CONSUM. Quins són els serveis 
d'aquesta entitat que vostè coneix o 
ha sentit parlar? (com a màxim 2 
respostes per a cada entitat) 
(ESPONTÀNIA) (MÚLTIPLE 
RESPOSTA)

P119A
205
215

205
215

Informen sobre la seguretat i els riscos 
dels diferents productes que estan 
presents en el mercat 20 9,9
Informen sobre quins són els drets i 
deures dels consumidors 32 15,8
Ajuden els consumidors a exercir els 
seus drets i deures donant resposta a 
les seves consultes 39 19,2

Faciliten la gestió de les reclamacions 
i denúncies dels consumidors 38 18,8
Formen i eduquen als consumidors 
mitjançant xerrades i l'Escola de 
Consum 4 2,1
Altres 7 3,2
NS/ NC 87 42,3
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P4B P6P2 P3

199
196

197
199

72
72

71
71

259
266

279
272

174
168

141
167

109
136

113
67

67
68

472
470

42,4 39,6 26,7 38,7 41,5 36,3 36,2 44,9 50,8 23,7 45,4 37,9
50,0 51,2 61,7 46,7 51,1 52,0 53,1 45,5 44,8 63,3 51,7 51,5

7,5 9,2 11,6 14,6 7,3 11,7 10,7 9,6 4,4 13,0 2,9 10,6

224
220

219
222

73
73

74
74

285
294

305
295

191
184

156
184

118
147

126
74

72
73

518
516

33,6 32,4 31,2 34,9 37,6 28,7 32,6 37,5 38,7 22,5 42,3 31,7
58,2 57,4 57,3 51,2 53,7 59,9 56,5 51,6 56,5 64,6 55,0 57,2

8,2 10,2 11,5 13,9 8,7 11,3 10,9 10,9 4,7 12,8 2,7 11,1

228
224

220
223

74
74

75
75

288
297

308
299

194
187

158
187

119
148

126
74

73
74

524
522

13,0 11,9 10,1 8,0 13,3 10,0 11,8 13,9 16,9 3,4 12,4 11,5
78,9 78,4 78,6 78,2 78,1 79,0 77,5 75,9 78,4 83,8 85,0 77,7

8,1 9,7 11,3 13,8 8,6 10,9 10,7 10,2 4,7 12,8 2,6 10,8

80
81

74
79

25
26

27
29

113
118

92
97

66
64

62
73

48
60

28
18

31
32

173
183

4,3 12,5 15,7 13,8 10,6 9,0 9,4 6,8 13,3 12,0 3,4 11,1

16,1 12,2 20,0 20,7 11,3 21,2 15,4 15,1 23,5 5,0 9,4 16,9

18,4 23,6 16,9 11,5 19,5 18,8 21,9 19,2 16,6 17,0 18,1 19,4

22,5 16,1 20,9 13,2 17,2 20,8 18,6 19,2 16,6 22,0 12,4 19,9

1,8 1,9 0,0 5,3 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 15,0 0,0 2,4
4,6 1,4 4,3 3,0 5,0 1,1 6,3 1,4 3,3 0,0 12,9 1,5

39,2 47,0 32,0 47,8 45,0 38,9 39,2 46,6 40,0 44,0 49,1 41,0
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Total
Mostra real

600
600

600
600

119b. Vostè m ha dit que coneix o ha 
sentit parlar de la JUNTA ARBITRAL 
DE CONSUM. Quins són els serveis 
d'aquesta entitat que vostè coneix o 
ha sentit parlar? (com a màxim 2 
respostes per a cada entitat) 
(ESPONTÀNIA) (MÚLTIPLE 
RESPOSTA)

P119B
73
80

73
80

Tramitar les reclamacions dels 
consumidor a través de la mediació 
(MEDIACIÓ: És un procediment senzill 
i gratuït a través del qual es pot 
resoldre la controvèrsia que pugui 
tenir un consumidor amb una 
empresa) 20 27,4

Tramitar les reclamacions dels 
consumidor a través de l'arbitratge 
(ARBITRATGE: És un procediment 
extrajudicial de resolució de conflictes 
en l'àmbit de consum que neix quan 
les parts enfrontades no es posen 
d'acord en la solució més adequada i 
decideixen que resolgui la divergència 
un tercer, en aquest cas un tribunal 
arbitral, i es comprometen a complir la 
resolució que aquest dicti) 11 15,4
Informen sobre la seguretat i els riscos 
dels diferents productes que estan 
presents en el mercat 7 10,0
Informen sobre quins són els drets i 
deures dels consumidors 8 10,9
Ajuden els consumidors a exercir els 
seus drets i deures donant resposta a 
les seves consultes 7 9,1
Altres 3 4,0
NS/ NC 29 39,2

120. Quina és la seva valoració de la 
gestió que porta a terme l'Agència 
Catalana del Consum?

P120
205
215

205
215

0 4 1,7
1 1 0,5
2 4 1,9
3 6 2,7
4 15 7,6
5 50 24,2
6 41 20,2
7 25 12,0
8 16 8,0
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159
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121
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126
74

73
74

527
526

P4B P6P2 P3

31
34

28
30

8
9

6
7

41
44

32
36

24
23

23
27

22
27

4
3

9
10

64
70

34,2 28,1 19,5 0,0 25,0 30,4 21,6 25,9 40,8 0,0 9,4 29,9

12,5 26,5 0,0 0,0 12,5 19,2 22,0 25,9 0,0 0,0 11,8 15,9

18,5 2,9 9,9 0,0 9,3 10,9 13,1 7,4 11,3 0,0 11,8 9,8

8,8 9,7 10,2 27,7 17,3 2,6 8,9 14,8 11,1 0,0 18,8 9,8

6,2 13,9 0,0 14,1 8,0 10,6 4,4 11,1 7,4 33,3 0,0 10,4
2,8 7,5 0,0 0,0 4,7 3,2 8,7 3,7 0,0 0,0 9,4 3,3

35,5 30,1 70,3 58,2 37,0 42,1 38,9 29,6 44,4 66,7 38,8 39,3

80
81

74
79

25
26

27
29

113
118

92
97

66
64

62
73

48
60

28
18

31
32

173
183

1,0 2,3 4,3 0,0 2,4 0,9 1,6 1,4 3,3 0,0 3,4 1,4
1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 1,5 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0
3,9 1,1 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 4,1 0,0 5,0 0,0 2,3
2,1 3,3 5,8 0,0 2,7 2,7 0,0 2,7 5,0 5,0 7,1 1,9
4,8 13,6 6,7 0,0 9,4 5,3 6,2 5,5 6,5 17,0 6,1 7,8

30,0 16,8 29,0 23,2 21,1 28,2 34,2 27,4 16,6 7,0 26,0 23,9
19,3 24,7 14,1 15,9 22,4 17,5 17,1 19,2 20,0 30,0 18,1 20,6

8,5 13,1 22,0 10,1 11,2 12,9 15,7 9,6 9,9 12,0 12,6 11,9
9,0 6,2 11,4 6,8 4,1 12,8 6,2 5,5 10,1 14,0 6,0 8,4
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600
600

600
600

9 2 0,8
10 1 0,4
99 41 19,9
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74
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526

P4B P6P2 P3

1,1 0,0 0,0 3,1 0,7 0,9 0,0 1,4 1,7 0,0 0,0 1,0
0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,5

19,1 18,8 3,3 40,9 22,4 16,9 17,4 23,3 25,0 10,0 17,4 20,4
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600
600

600
600

P120_R
205
215

205
215

99 41 19,9
10 a 9 2 1,2
8 a 6 82 40,2
5 50 24,2
4 a 2 25 12,2
1 a 0 5 2,2

P120_M
Casos 164 164,0
Mitjana 5,6 5,6

136. En els pròxims quatre anys està 
previst fer alguna tasca de 
mantenimient o rehabilitació a l'edifici 
on viu?

P136
600
600

600
600

Sí 119 19,8
No 473 78,9
(NO LLEGIR) Ns/Nc 8 1,3

138a. Coneix les ajudes a la 
rehabilitació de la Generalitat de 
Catalunya?

P138A
600
600

600
600

Sí 218 36,3
No 381 63,5
(NO LLEGIR) Ns/Nc 1 0,1

138b. Considera imprescindible 
obtenir ajudes de l'administració per a 
poder realitzar la rehabilitació 
prevista?

P138B
218
219

218
219

Sí 174 79,8
No 36 16,6
(NO LLEGIR) Ns/Nc 8 3,6

159. En quin grau creu que 
l'edifici/casa on resideix necessita 
algun tipus de rehabilitació o millora? 
(enquestador: fa referència a la part 
EXTERIOR de l'habitatge)

P159
600
600

600
600

Ho necessita molt 29 4,9
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P4B P6P2 P3

80
81

74
79

25
26

27
29

113
118

92
97

66
64

62
73

48
60

28
18

31
32

173
183

19,1 18,8 3,3 40,9 22,4 16,9 17,4 23,3 25,0 10,0 17,4 20,4
1,1 0,0 3,3 3,1 0,7 1,8 0,0 1,4 3,4 0,0 0,0 1,4

36,8 44,1 47,5 32,9 37,7 43,2 39,0 34,3 40,1 56,0 36,7 40,8
30,0 16,8 29,0 23,2 21,1 28,2 34,2 27,4 16,6 7,0 26,0 23,9
10,8 18,1 12,4 0,0 15,6 8,0 6,2 12,3 11,6 27,0 13,2 12,0
2,3 2,3 4,3 0,0 2,4 2,0 3,1 1,4 3,3 0,0 6,6 1,4

65,0 60,0 24,0 16,0 88,0 76,0 55,0 47,0 36,0 25,0 26,0 138,0
5,5 5,4 5,7 6,2 5,3 5,8 5,6 5,4 5,7 5,6 5,1 5,6

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

25,3 15,1 20,9 15,5 21,4 18,3 18,6 19,1 22,6 19,6 30,7 18,3
73,4 83,3 77,7 83,4 77,8 79,9 80,3 79,8 75,4 78,8 68,1 80,4

1,2 1,6 1,4 1,1 0,8 1,8 1,0 1,1 2,0 1,6 1,2 1,4

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

49,5 27,4 29,8 29,1 35,9 36,7 33,5 35,1 42,8 36,0 44,5 35,2
50,5 72,6 70,2 69,8 64,1 63,0 66,5 64,9 56,5 64,0 55,5 64,7

0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,2

113
110

61
63

22
24

22
22

105
110

113
109

65
63

56
66

52
64

45
26

32
31

186
188

82,2 78,5 67,6 83,8 68,3 90,4 88,8 72,7 79,8 75,6 79,6 79,9
16,4 15,1 22,5 16,2 26,9 7,2 9,6 24,2 17,1 16,9 20,4 16,0

1,5 6,4 9,9 0,0 4,7 2,5 1,6 3,0 3,1 7,5 0,0 4,2

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

8,2 2,8 1,4 4,7 3,5 6,3 4,2 5,8 6,7 3,1 7,2 4,6
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600
600

600
600

Ho necessita bastant 96 16,0
No ho necessita gaire 199 33,2
No ho necessita gens 275 45,8

160. En quina mesura considera que 
el seu habitatge, on resideix, necessita 
algun tipus de rehabilitació? 
(enquestador: fa referència a la part 
INTERIOR de l'habitatge)

P160
600
600

600
600

Ho necessita molt 23 3,8
Ho necessita bastant 80 13,4
No ho necessita gaire 207 34,4
No ho necessita gens 290 48,4

161. Vostè viu en una casa unifamiliar 
o en un edifici de pisos/apartaments? 

P161
600
600

600
600

Unifamiliar independent 125 20,9
Unifamilar amb comunitat de 
propietaris 47 7,9
Edifici de pisos/apartaments 427 71,2

162. La seva comunitat de propietaris 
s'ha plantejat la necessitat d'iniciar 
obres de rehabilitació o millora del seu 
edifici? (Enquestador: tant si es tracta 
de pisos i apartaments com en les (../..)

P162
475
472

475
472

Sí 109 23,0
No 366 77,0

163. En quin grau considera que vostè 
està informat dels serveis que ofereix 
la Generalitat en matèria de 
rehabilitació (ajudes, tràmits, etc.)?

P163
600
600

600
600

Molt 5 0,9
Bastant 61 10,1
Ni molt ni poc 147 24,6
Poc 224 37,3
Gens 163 27,1
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P4B P6P2 P3

19,3 12,2 17,2 16,1 15,1 16,9 12,7 16,0 21,9 15,5 20,8 15,4
30,7 33,3 42,0 32,1 32,8 33,7 32,5 29,8 34,7 37,4 17,0 35,5
41,8 51,7 39,3 47,2 48,7 43,2 50,6 48,4 36,7 43,9 55,0 44,6

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

6,1 2,0 1,4 4,6 3,3 4,3 3,7 5,3 6,0 0,0 9,7 3,0
16,6 10,4 10,7 14,7 11,9 14,7 9,6 15,4 18,0 12,2 21,1 12,3
34,0 33,2 40,7 33,2 35,0 33,9 37,2 32,4 34,0 33,1 25,4 35,7
43,2 54,5 47,2 47,5 49,8 47,1 49,5 46,8 42,0 54,7 43,8 49,0

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

5,0 31,8 23,5 34,4 22,7 19,2 16,0 22,9 26,6 20,5 23,1 20,6

4,8 14,2 3,3 3,5 7,8 8,0 4,8 8,0 12,0 8,8 8,6 7,8
90,2 54,0 73,2 62,1 69,6 72,8 79,3 69,1 61,5 70,7 68,3 71,6

218
213

151
154

57
57

49
48

225
229

250
243

164
158

123
145

89
110

100
59

56
56

419
416

30,0 14,5 19,3 22,3 18,2 27,4 22,1 22,1 20,1 28,3 27,6 22,4
70,0 85,5 80,7 77,7 81,8 72,6 77,9 77,9 79,9 71,7 72,4 77,6

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

0,8 1,2 1,1 0,0 0,9 0,9 1,1 0,5 2,0 0,0 2,9 0,6
11,8 8,5 12,4 7,3 11,8 8,5 8,0 4,8 16,7 13,7 18,9 8,9
29,2 23,3 20,4 18,6 22,5 26,5 31,3 22,3 18,0 23,2 14,4 26,0
35,3 36,4 34,3 49,3 39,1 35,6 35,2 39,9 42,0 32,9 38,1 37,2
22,9 30,7 31,8 24,9 25,6 28,5 24,4 32,4 21,3 30,2 25,8 27,3
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600
600

600
600

164. En quin grau considera que vostè 
està informat dels serveis que ofereix 
el seu ajuntament en matèria de 
rehabilitació (ajudes, tràmits, etc.)?

P164
600
600

600
600

Molt 8 1,4
Bastant 61 10,2
Ni molt ni poc 124 20,6
Poc 228 38,0
Gens 179 29,8

B
ar

ce
lo

na
 i 

À
re

a 
M

et
ro

po
lit

an
a

Li
to

ra
l

Pi
rin

eu

Pr
el

ito
ra

l i
 in

te
rio

r

H
om

e

D
on

a

18
-3

4

35
-4

9

50
-6

4

65
 I 

M
ÉS

 A
N

YS

C
om

pr
ad

or
/V

en
ed

or
 h

ab
ita

tg
e 

en
 ±

2 
an

ys

N
o 

C
om

pr
ad

or
/V

en
ed

or
 h

ab
ita

tg
e 

en
 ±

2 
an

ys

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

P4B P6P2 P3

229
225

222
225

75
75

75
75

291
300

309
300

195
188

159
188

121
150

126
74

73
74

527
526

1,3 1,6 2,1 0,0 2,0 0,8 0,5 1,6 2,6 1,1 2,6 1,2
12,5 8,0 13,6 5,9 11,0 9,3 9,6 5,9 15,4 11,5 20,5 8,7
24,3 18,9 20,0 14,8 19,0 22,0 21,7 19,7 17,3 23,2 9,9 22,1
34,8 40,1 30,3 49,5 40,8 35,4 39,5 40,4 36,7 34,0 40,4 37,7
27,0 31,4 33,9 29,9 27,2 32,4 28,6 32,4 28,0 30,2 26,5 30,3
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